

NÉPLAP

Athént lövik a szabadságharcosok

A MAGYAR KOMMUNISTA PÁRT KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

V. ÉVFOLYAM, 33. SZÁM 32

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1948 FEBRUÁR 8, VASÁRNAP

Mezőgazdasági tervet!

(G. L.) Hajdú megyében a megyei városok és a községek kidolgozták a maguk hároméves tervét. A terv szerint sok szép és jó dolgot akarnak megvalósítani. Így például Balmazújváros és sok más község a közvilágítási hálózatot akarja rendbehozni, több község óvoda, napközi, cseesemő- és szülőotthon felállítását tervezi. Sokhelyt gondolnak a község szépségére is, parkokat létesítenek, néhol az utakat, sőt a dűlőutakat is rendbe akarják hozni. Szép-tervek vannak a hajdúmegyei községeknek és városoknak; néhol a terveket saját költségvetésük is fedezi, máshol állami támogatást várnak.

Azonban a legtöbb helyen a legfontosabb részlet teljesen hiányzik a tervekben. A tervek elkészítései gondoltak az iskolákra, a közlekedésre, a község szociális és kulturális problémáinak megoldására, de nem gondoltak a gazdasági kérdésekre, a mezőgazdasági terv kidolgozására. Pedig ettől függ a községek és városok jóléte: hogyan tudnak átérni az uralkodó szemérmes rendszerrel a belterjes gazdálkodásra és a külterjes legelőgazdálkodáson alapuló állattenyésztésről a belterjes állattenyésztésre.

Az országos mezőgazdasági terv az 1988-as termelési viszonyokra vonatkoztatva a búza vetésterületét csaknem húsz százalékkal 2.813.000 holdról 2.400.000 holdra akarja csökkenteni. Hasonlóképp csökkenteni kívánja a rozs vetésterületét 1.100.000 holdról 900.000 holdra. Ezzel szemben a kukorica, rizs, dohány, hüvelyesek vetés területét 20-30 százalékkal emelni akarja.

Mit terveznek ez irányban a hajdúmegyei községek és városok? Nem sokat vagy éppen semmit.

Kétségtelen, hogy gyümölcsösösünket is fejleszteni kell. Az értéktelen kocsok helyett nemes, lehetőleg sokat termő egynemű gyümölcsösöket kell telepíteni. Hogyan akarják ezt a célkitűzést a Hajdúszábasban végrehajtani? *Ere sincsen kellő terv.*

Állatállományunknak is alkalmazkodnia kell a megváltozott viszonyokhoz. A kisgazdaságokban igényes, addig uradalomban tenyésztett állatfajták helyett kevésbé igényes állatokat lehet csak eredménnyel tenyészteni. Olyan szarvasmarhafajta kell, amely tejel, igát húz és trágyát ad. Mit tesznek ennek érdekében a hajdúmegyei községek? *Nem is gondolnak rá.*

A legelők elvadtak, gyomosok. Rendbe kell hozni, gyomtalanítani és tagolni kell az összes legelőket. Hogyan? Mikor? Miből? *Senki sem tudja.*

Hajdú megyében kevés az erdő. mennyit erdősítenek a községek? Hogyan csökkentjük a gabonával bevetett területet? Mit termeljenek a gazdák gabona helyett?

A nagyarányú sibilások miatt tovább államosítjuk a külkereskedelmet

Antos István államtitkár a kisipar és kiskereskedelem nyugodt fejlődéséről beszélt Debrecenben.

A Magyar Kommunista Párt debreceni politikai akadémiáján szombaton este Antos István pénzügyi államtitkár tartott előadást „Nemzetgazdaságunk helyzete” címen. Dr. Imre Gábor OTI főorvos' bevezetője után Antos elvtárs vázolta nemzetgazdaságunk fejlődését a felszabadulás után.

Először ismertette az elért eredményeket. Felszabadulás után ipari termelésünk alig érte el a békebelinek 30-35 százalékát, ma már egyes szektorokban nemcsak elérte, hanem túl is haladta a békebelit. De már bizonyos, hogy ez év végére minden téren többet fogunk termelni, mint békében.

Mezőgazdaságunk egyelőre elmaradt, tíz évi termelési átlagának alig 55 százalékát éri el. Az elmúlt három év alatt, de különösen a stabilizációt követő hónapokban igen erős gazdasági harc fejlődött ki a népi demokratikus gazdasági erők és a tőkészek között, akik a külföldi kölesön jelszava alatt a tőkés befolyást és társadalmat akarták stabilizálni. Szabotázsakciók ezt célozzák. De minden szabotázs ellenére is megyünk előre, a Péti-gyárban például tegnapelőtt megindult a gyártás és tavaszra 500 vagon műtrágyát fogunk a parasztságnak nyújtani.

Épül a Gancz villamosági gyár és a Mátravidéki erőmű is, amelyek Középeurópa legnagyobb ilyen típusú üzemei. A hároméves terv tehát csak most érleli eredményeit.

Ismertette ezután a szerkezeti változásokat gazdasági életünkben. Megsereztük a döntő súlyt az ipari és hitellet területén. Antos elvtárs részletesen beszámolt az egyik legfontosabb kérdésről, a külkereskedelemlakulásáról. Rámutatott arra, hogy a **manászektor öt-hatmillió dollárnyi vagyont sibilolt ki külföldre, elsősorban Svédországba és Svájcba.**

A tulajdonosok később a kivitt vagyonok után szöktek. Ezért nagyjelentőségű a bankok államosítása, mert a titkos betéteket is felszínre hozta.

Az állam most fokozottabban kívánja társadalmosítani a külkereskedelmet.

Nem kíván azonban beszélni a kisipar és kiskereskedelem munkájába, mely szépen megfér a népi demokráciában.

A bankok államosítása lehetővé tette, hogy a hitellet 85 százalékát az állam bonyolítsa le. Ott koncentrálódik ma már a tőke,

ahol a legjobb befektetéseket fogja szolgálni, a társadalmosított bankoknál. A Tervhivatal ma már a beruházások 85 százalékát fölött diszponál. A további 15 százalék nagy része sem folyik el haszontalanul, csupán kisebb jelentőségű, nehezen ellenőrizhető beruházásokat szolgál.

Ezek az államosítások azonban — hangsúlyozta Antos államtitkár — még nem döntik el az állam népi demokratikus jellegét. Hiszen a Horthy-rendszer idején is voltak állami tulajdonok. Ezek

azonban a feudális nagytőkének, a nagybirtoknak hajtották a hasznát. Ma azonban az állam jele megváltozott: az államhatalomban a dolgozók kezükben tartják a döntő pozíciókat. Az ország a nép országa! Még sok politikailag és gazdaságilag fontos helyen azonban nem a nép barátai ülnek, ezért az elkövetkező hónapokban és években fokozott erőfeszítést kell tenni, hogy **szakképzés, tanulás útján men-**

nyelje át ezek ne-lyét. Demokráciánk tovább fog fejlődni gazdasági és politikai vonalon, a teljes harmónia, a szocializmus felé. — Ezt az utat — fejezte be nagy érdeklődéssel hallgatott előadását Antos államtitkár — mi kommunisták nem egyedül járjuk. Meg vagyunk győződve arról, hogy az egész magyar nemzet velünk tart, mert ez az út vezet el a független és boldog Magyarországhoz.

Még több személycsere lesz a Szociáldemokrata Pártban

Szakasits Árpád nyilatkozata a további tisztogatásról

Szakasits Árpád a 36. szociáldemokrata kongresszus előkészületeiről kijelentette, hogy a jelek szerint a nagy elvi vita a pártban végetért. A 36. pártkongresszus meghozza ennek a döntésnek a szentesítését és megteszi a szükséges lépéseket.

A döntés elkerülhetetlenül érint személyeket és érinti nem kevés ember eddigi szerepét.

Néhányan belátták, hogy eddigi politikájuk káros volt, azért nem kívánják a kibontakozás elé nehezségeket gördíteni és félreáll-

tak. Így vonult vissza Szélig Imre Vass Miklós és több üzem és szervezet vezetője és üzemi bizottság elnöke, valamint a pártközpont néhány osztályvezetője. **Kétségtelen, hogy**

még több személycsere következik mind a pártban, mind a szakszervezetekben, mind a sajtóban és a külső posztokon.

Ahol az önkéntes visszavonulás elmarad, ott a pártgyűlés után megválasztott új pártvezetőség gondoskodik arról, hogy kit kell visszahívni eddigi munkájából.

A pártot nem fenyegetheti az a veszély, hogy a jobboldaliság újra felütheti a fejét, hogy újra felszínre kerülhessenek azok a hibák és tévedések, amelyek oly sokat ártottak pártunknak. A 36. kongresszusra pártunk abban a szellemben készül, hogy közös harcot folytat a fasizmus feltámadó kísérletei ellen a magyar demokrácia minden igazi barátjával, elsősorban az egyre közeledő és egyre melegebb szövetségben levő testvérpártunkkal, a Magyar Kommunista Párttal.

Az árvízkatasztrófát súlyos visszaélések okozták

Vas Zoltán a vizitársulatok államosításáról

A Tisza-Dunavölgyi Ármentesítő Társulat szombaton tartotta évi rendes közgyűlését. A közgyűlésen Vas Zoltán miniszter felszólalásában leszögezte: **a kormányzat elhatározott szándéka, hogy a közel-múlt tapasztalatai alapján a vizitársulatokat államosítja.** Nem kö-

zömbös, hogy a földművelő népesség állandóan árvízveszélnek van kitéve. A múlt eseményei mutatják — folytatta a miniszter —, hogy az eddigi rendszer nem volt megfelelő. A visszaélések és gon-

datlanságok sorozatait személyesen tapasztaltam a felsőtiszai árvíz-sújtotta területen.

A Tisza-Marosközi Ármentesítő Társulatnál lefolytatott vizsgálat a visszaélések egész sorát leplezte le. A Bereg megyei Ármentesítő Társulatnál lefolytatott vizsgálat megállapította, hogy a bevételek még adminisztrációs kiadásokra sem voltak elegendők, az állami hiteleket viszont nem arra a célra használták fel, amellyel azt a társulat rendelkezésére bocsájtották.

Mindezekből megállapítható, hogyha ezeknél a társulatoknál lelkiismeretes emberek dolgoztak volna és munkájukat szívvvel lellekkel ellátták volna, akkor nem következett volna be a felsőtiszai árvízkatasztrófa. A demokrácia szelleméből következik, hogy ezekből a jelenségekből le fogjuk vonni a tanulságokat. Eljárunk a felelőtlenséggel szemben és felépítjük azt az árvízvédelmi rendszert, amely megelőzi az ilyen katasztrófák bekövetkezését.

Milyen gyümölcsfákat vásároljanak? Hol? Milyen ipari növényeket termesszenek? Ki ad nekik útbaigazítást?

A falvak és városok tervében e kérdések és még sok más hasonló feladat megoldása legyen a legfőbb, mert ezektől függ a jólét, a gazdasági megerősödés.

Sok községünk országosra kidolgozta a maga hároméves mezőgazdasági tervét. A megvalósítás megkezdődött, néhány helyen már túl is haladták az előíranyzatot. Hajdú megyében a terv sincs kész. **Ez komoly mulasztás!**

Még a tavaszi munkák megkezdése előtt meg kell, hogy csinálja minden mezőgazdasággal foglalkozó község a tervet, aminek ki kell terjednie a mezőgazdaság minden ágára és számba kell vennie a helyi adottságokat.

VÁDIRAT

A napilapok az elmúlt héten többhasábos címek alatt — egyéb bűncselekmények mellett — öt fiatalokról számoltak be a színesség és izletlenség határán mozgó riportokban. Három „veszedelmes fiatalok” fabrikáról és két „gyilkos suhaneról” szólnak a cikkek és az újságolvasó — így a hét végén — világérettel beállítottágának megfelelő irányú fejlesztéssel állapítja meg: „Ez a mai ifjúság” vagy felteszi a kérdést, hogy „Ez-e a mai ifjúság?”

Minden részletben megvizsgáltuk a problémát és függetlenül a törvénykezés hivatott és hivatalos szerveinek már meghozott és ezután meghozandó igazságos ítéletét, vádiratot vizsgálunk a dolgozó szülei, a szülők és végül — de nem utolsósorban — a fiatalok, a diákok, a tanítók, a tanácskölők és általános iskolák tanulóitól el.

Vádat kell emelnünk

Előszörban a fasiszta rendszer urai és lakói, a csendőrk, rendőrök, hivatalnokok ellen, akik tulajdonképpen megtanították a 12 éves Attilákat, a 15 éves Kareskat és Pistákat, a 16 éves Palikat és Andrisokat a lopásra akkor, amikor ezek még 8—12 évesek voltak. Emlékezzünk vissza 1944-re, amikor a Hatvan-utca és környékén felállított gétekben folyt a „letarozás”. A hivatalos közeg, a fasiszta csendőrk, rendőrök és fűzők után egész gyerekekre hárított és míg a „szervek” olopták az igazi értékeket, a gyerekektől sem sajnálták a „szajrét”. — sőt a maguk gazdágának fedezéséül még biztalták is őket a rablásra.

Természetesen ezek az események nem véletlenek: egyenes és szükségszerű következményei annak, a 25 éves reakciós rendszernek, amely az ifjúságot tudenciózusan züllesztette, buitotta, hogy ezt a tudatán és züllet ifjúságot adott időpontban felhasználhassa céljaira. A pillanat a második imperialista háború kitörésével adódott és Horthyék a jól előkészített anyagot fel is használták — mégpedig úgy, hogy minden magyar család gyászol miatta valakit.

Az egyéki gyilkosságért a debreceni ügyosztályokért előszörban azok a gyilkosok és fosztogatók ellen emelnünk vádat, akiket a népbíróságok már elítéltek, esetleg elejtették velük szemben a vádat, vagy még felelősségre sem vonták őket, hanem felelőségteljes pozíciókban működnek ma is, szabotálják a termelést, rongálják a gépeket a gyárakban, — a templomokban és iskolákban pedig az ifjúság lelket.

Az öt gyerek ügyében folytatott vizsgálat alapján külön-külön, de együttesen is a vádlottak padjára kell ültetniük

a tanúként kihallgatott szülőket.

Mikor elbeszélgettünk velük a történetekről, kivétel nélkül mind a négy apa — az öt fiatalok közül ketten testvérek — többször el-sírták magát és különböző okokból, de egyöntetűen bevallották, hogy **ők is hibásak**. Volt olyan, aki azt kárhoztatta, hogy megverte, volt olyan, aki azért hibáztatta magát, mert enyhén bánt a fiával. Volt, aki azzal vádolta magát, hogy rossz társaságba engedte a gyereket, — de volt egy apa, aki azt mondta: „En vagyok a hibás, mert nem foglalkoztam, illetve nem úgy foglalkoztam a gyerekekkel, ahogyan kellett volna. Nem tanítottam meg arra, hogy ez a társaság, mely most épül, a dolgozóké, — az övé is, különösképpen az övé. Egy mentőseggem van, hogy napi 10—12 órát dolgozom, építem a jövő társadalmát a fiainak és...” A keménytelenített vasmunkás nem tudta tovább

mondani, mert elcsuklott a hangja.

Azért ütötték le a fiatalok az öreg napszámot és azért fosztották ki az üzleteket, mert a nekik leghitelesebb forrásból, a szülei szájából nem kaptak olyan útmutatást, amelynek alapján **üledokot, szilárd társadalmi létele építhettek volna maguknak**. Beszélgettünk az egyik gyerek tanárnőjével az esetről, aki azt mondta, hogy ebben a „nyomorult világban” a szülei nem tudták a gyerekeknek édességet venni, ezért törtek fel a cukrászdát. **Kiderült, hogy az illető szülők sütiiparosok és mint az apa előadta, bőven volt a gyerekeknek alkalma édességet enni otthon is.** Többek között tíz kiló mézet és ötven kiló szabadeukró vett azért, hogy gyerekei a nyálánksághoz korlátlanul hozzájuthassanak.

Vádiratunkat még folytathatnánk — és felelősségre vonhatnánk azt az Arpád-téri ifjúsági egyesületet, amelynek a három gyerek tagja volt,

a rossz filmeket és a ponyvaregényeket,

a napilapok szerkesztőit, akik erköletlenül bűnügyi színyoghírek-ből izletlensérekkel elefántot

gyártanak. A kérdésben ezek is perdonátok tényezők, de a legperdonatöbbs megis az, hogy a népi demokrácia a fasiszta és a háború által meghibbantott ifjúságnak megadja a lehetőséget az új és szilárd egyensúly elnyerésére. Az ország minden részében tanoncotthonokat, gyermekotthonokat és népi kollégiumokat szerveznek, a negyvennyolcas ifjúsági bizottságok konkrét célokat és ideálokat tűznek az ifjúság elé. Sport, színjátszó, tanulmányi és zeneversenyeket rendeznek, ahol az ifjúság energiái és tehetségei produktív irányban fejlődhetnek. Harcolnak a silány destruktív filmek és a ponyvirodalom ellen, hogy **kiadalkulhasson egy új alkotó szellem, az új világ szelteme.**

A gyermekek testi, szellemi épségének megvédéséért előszörban szívós harcot kell folytatni a fasiszta minden maradványával szemben és minden új megjelenési formája ellen. Ennek a harcnak egyik mozzanata a demokrácia ifjúsági szervezetek legmesszebbmenő támogatása.

Mert csak ezek a feltétlen biztositékaik annak, hogy a 12 éves Attila estenként nem a kirakatok üvegeit törögti be, hanem magát tőrli, hogy a többinél jobban tudja a leckét.

BÓDAY PAL.

A T. Közgyűlés

A caitörtöki városi közgyűlés a demokratikus pártok együttműködésének jegyében zajlott le. Napirend előtt Szabó Kálmán polgármester arra kérte a bizottság tagjait a centenárius év első közgyűlésén, hogy szoros együttműködéssel igyekezzenek erősíteni és fejleszteni a magyar demokráciát, romjaiból felépíteni Debrecen városát a pártkülönbség nélkül álljanak a magyar demokrácia szolgálatába. Beszédét a „Ház” minden oldalán lelkesen megtapsolták. Nem is történt az egész közgyűlés során egyetlen zavaró momentum sem.

Külön öröm számunkra, hogy az utóbbi hónapokban sajnálatos módon meglazult munkasegység ezúttal töretlen volt. Ezt szimbolizálta az, hogy a közgyűlés előtt a két munkaspárt rövid párthözi értekezletet tartott, melyen meg tárgyalták a szóba jöhető vitás kérdéseket. A Magyar Kommunista Párt debreceni és hajdúmegyeri törvényhatósági frakciója tisztán és őszintén kiadja ennek az egységnek a fenntartását.

Az egyik szónok fejtegetésejé kissé hosszúra nyúltak s a végén a bizottsági tagok érezhetően türelmetlenkedtek. Erezte ezt Ghiczey András, aki a közel 20 perces tartó beszéd után következett

szólásra, mert azzal vezette be beszédét: „Csak egészen röviden akarok hozzászólni.” Igéretét meg is tartotta: — alig egy negyed-órásig beszélt.

Rényi Andor azt fejtegette, hogy ipari üzemek létesítése nélkül nem is lehet megoldani a debreceni munkanélküliség kérdését. Ez nagyjából igaz is. De vajon feltétlenül minden az államot kell-e várnia Debrecennek? Várospolitikai tervünkben nem egy hasznosított városi üzem létesítése szerepel. A „Néplap” ismételtén követelte is a köztisztasági üzem, a közszéki temetkezési vállalat, a közszéki szikvizium létesítését. De ezen a téren legújabb annyi történt, hogy Rényi Andor pártjának lapja vezércikkben fejtegette a monopolisztikus közszéki üzemek létesítésének kérdését s élesen ellene foglalt állást. Pedig ezek komoly bevételt jelentenek a városnak, s a bevétel hasznosítani lehetne építkezésekre is. Ami, ugyebár, szintén hozzájárulna a munkanélküliség csökkentéséhez.

Nagy derűtséget keltett, hogy amikor Felkai Imre a népi szikversenynek a centenárius ünnepekbe való bekapcsolását kérte. Földvári József közbeavatkozott: „Előre láttuk a lépést!”

Azért lassanként kezd a városnak jobban menni. Szabó Kálmán polgármester bejelentette, hogy a város vezetősége sörgyár alapításának tervével foglalkozik. A megjelölt minőségű árpa megterem a környéken s ha Kassa, Temesvár, vagy Kolozsvár képes volt versenyeire kelmi az elmúlt időkben s kőbányai sörrel, akkor Debrecennek is sikerülhet. Még megérte-jük, hogy pár év múlva azt olvashatjuk a sörösüvegeken: „Első Debreceni Söröző. Gyártja: Debrecen város. Forgalmazza hozzá: Szabó-Ménos-Szendrey et Comp.” — E.T.E.R.

Ilyés Gyula Debrecenben

Feb. 15-én Debrecenbe érkezett a demokratikus Magyarország nagy úrali költője, a nép szabadságharcos harcosa: Ilyés Gyula, a „Világ” c. folyóirat igazgatójának és a „Ház” c. folyóirat igazgatójának is. Ez alkalommal irodalmi ünnepély rendez a debreceni Ady-Társaság az Arany Bika nagyteremben, délután 6 órákor.

IRÓ-, VARRÓGÉPET, RÁDIÓT, KERÉKPÁRT
Fogmagasabb áron veszi
SOLTÉSZ Kálmán-tér 2

Kedvező alkalom!
Kar és veker **Órák,**
díszitük és klipszek
részletre (Részletiradai könyvelésre)
Engel Katalin
üzletében, Piac-u. 58 (Üv)

IDÉNYVÉGE
kiárúsítás
FEBRUÁR HÓ 7—14-ig
Maradékok olcsón
KERECSEN divatház
CSAPÓ-UTCA 8. SZ.

Jelentéktelen ügyek ne kerüljenek a munkásbíróság elé!

Böszörményi Imre főállamügyész nyilatkozata a munkásbírósági törvény fogyatékoságairól

A debreceni munkásbíróság néhány szigorú ítéletével a dolgozók bizalmát és elismerését érdemelték ki. A napokban az igazságosan kemény ítéletek után egy felmentő s egy másik ügyben enyhe ítéletet hozott munkásbíróságunk. A „Néplap” azonnal megállapította, hogy a felelősség nem a munkásbíróságot terheli. Olyan ügyekről volt szó, amelyeknek — a mi véleményünk szerint — nem a munkásbíróság, hanem a rendes uszorbíróság elé kellett volna kerülőniök. Kérdést intéztünk az ügyben dr. Böszörményi Imre főállamügyész elvtárshoz, aki a következő nyilatkozatot adta:

A munkásbíróságok megállták helyüket

A munkásbíróságok működéséről a közelmúltban az egyik budapesti betilapban jelent meg dr. Hajdu Gyula igazságügyi államtitkár, dr. Csajthay Ferenc tanácselnök és dr. Kleitsch Imre főállamügyési helyettes, a valuta-ügyészség vezetőjének nyilatkozata. Ezeknek a nyilatkozatoknak egybevetett tartalma, valamint a debreceni munkásbíróság eddigi működése és az én tapasztalataim alapján is megállapítható, hogy a munkásbíróságok minden vonatkozásban megállták a helyüket.

A most hivatkozott nyilatkozatokban is az a kívánság dominál, hogy jelentéktelen ügyek ne kerüljenek a munkásbíróság elé, hanem csak olyan ügyek, amelyek komolyan veszélyeztetik a gazdasági rendet. Ennek a mindenképpen jogos és indokolt kívánságnak, amelynek a „Néplap” február 5-én megjelent számában is kifejezést adott, az államügyészség a legjobb akarata mellett sem tud mindig eleget tenni. Elsősorban azért nem, mert az 1947: XXIII. tc., amely a munkásbíróságok hatásköréről rendelkezik, nem ad erre lehetőséget.

Az üzletszerű árdragítás

Munkásbíróság hatáskörébe tartozik ugyanis az árdragító vizsgálás és a közzététel érdekét veszélyeztető büntető ak-

kor, ha elkövetője tudatosan arra törekedett, hogy illektelen nyereségből állandó keresőforrásra tegyen szert. Ez az „üzletszerű árdragítás”. Az állandó bírói gyakorlat értelmében „üzletszerű” az árdragítás, ha azt valaki saját üzlete körében, ismétlési szándékkal, nyilván üzleti hasznának fokozása érdekében, tehát keresetszerűen követi el, tekintet nélkül az illektelen haszon nagyságára. Tehát üzletszerű annak a kereskedőnek a cselekménye s így munkásbíróság elé tartozik, aki napokon, vagy heteken keresztül egy bizonyos árucikknek állandóan árdragítását, vagy 1—2 forinttal drágábban árusít a hatóságilag megengedett árnál.

Amint az östermelőkre vonatkozóan a munkásbírósági tör-

Mennyiségi meghatározást!

Ugyancsak munkásbíróság elé tartozik az árdragító visszaállítás és közzététel érdekében veszélyeztető büntető, ha elkövetője „a cselekményt jelentős mennyiségű vagy termékmennyiség tekintetében követte el.” Itt sincs semmi közelebbi támpont, hogy mennyi a „jelentős” termékmennyiség. 10, 50, 100 vagy 1000 métermáza.

Reméljük, hogy ezekben a kérdésekben vagy a törvény novelláris módosításával, vagy rendeletileg a közeljövőben már utabiztosítást kapunk.

Amíg ez be nem következik, addig az államügyészségeknek kötelességük a bűncselekményeknek tömst részletezett eseteit munkás-

Igazságos ítélekezés

Az a körülmény, hogy a munkásbíróság felmentő ítéletet hozott Debrecenben, meg kell hogy erősítse mindenkiben azt a tudatot, hogy a munkásbíróság igazságos, objektív, tárgyilagos ítélekezési szeltemben folytatja működését. A gazdasági rend ellenségeivel szemben kérelhetetlen szigorral jár el, ha azonban valakinek új bizonyítékok alapján az ártatlansága derül ki, azt felmenti.

vény 1. §. b) pontjának 2. bekezdése kifejezetten megmondja, hogy „ostermelőknek saját termelvényeik tekintetében elkövetett cselekménye csupán abban az esetben tartozik az uszorbírósági kilöntandús (munkásbíróság) hatáskörébe, ha árdragító visszaállítás esetében az árdragítással elért, vagy elérni kívánt vételár összeg, egyébként pedig a cselekmény tárgyát tevő termelvény értéke az ötozor forintot meghaladja”. — így az üzletszerű elkövetésnél is kellett volna véleményem szerint egy határt megállapítani, hogy csak akkor tartozik az ügy munkásbíróság elé, ha az illektelen nyereségből elért állandó kereset is meghalad bizonyos meghatározott összeget.

bíróság elé vinni. Természetesen már kialakult bizonyos álláspont a termékmennyiség tekintetében is és mindenképpen vigyázzunk, hogy bagatell jelentőségű ügyek ne kerüljenek munkásbíróság elé. Hangsúlyozni kívánom még, hogy nagyon sokszor a főtárgyaláson a bizonyítási eljárás lefolytatása után egészen más tényállás alakul ki, mint amit a legmondosabb és körültekintőbb nyomozás után várni lehetne. Az ügy súlya és jelentősége esetleg kisebb lesz, ilyenkor a munkásbíróságnak módjában áll hatáskörét lezállítani és ítélelhozatal nélkül az ügyet rendes bíróság elé utalni, amint ezt a budapesti munkásbíróság már két esetben meg is tette.

1948 FEB
Ha
Uj
Erc
Semmi
hogy a fie
munkásbírós
László kor
temos vé
a MAV eg
gatom biz
— Tem
szertényen
bűnek és a
egyszerűsít
kijárbó
H
Nemcsak
gyárakról
főleg azép
gyártottak
elmúlt év
K
a m
K
nyes üg
Dobai
retlen
Ahonno
T betű
köt követ
vid meg
nyúlnak
a szántók
között vé
ember és
Hos
majdnem
reca—bő
nyugatra
rendes k
gondosság
ítnek a t
medett h
Böszörmé
szoritva,
ret óhajtt
szai hatá
olyan kev
lakónak
szántó.
Nem is
hold szán
lakosának
állami er
alig válto
sége és
nem volt
lül igény
család ka
rom hold
esalád ne
vántsem a
lami sok
nagybő
hold földj
— Mi
legszerény
jószai a t
tásztól kif

Lövik Athént a görög szabadságharcosok

Éles szovjet levél az amerikaiakhoz

A szabad görög rádió jelenti: A tráciai arcovonol csapataink több órás harc után elfoglalták Dilofu, Marasztia és Arisztides helységeket. A felszabadított községek lakossága nagy örömmel fogadta felszabadító csapatainkat. A macedóniai arcovonol csapataink behatoltak Serrai városába. A demokratikus görög csapatok Athéntől 50 km-re Parniss hegységység környékén tüntek fel. Csapatainknak sikerült Athén városát ölni.

Az ausztriai szovjet megszálló csapatok parancsnoksága hír szerint erőlyes tiltakozást emelt az amerikai parancsnokságnál amiatt, hogy az amerikai katonai rendőrség részéről az utóbbi napokban szolgálatot teljesítő szovjet katonai személyekkel szemben kihívó cselekményeket követtek el. Cinev vezérőrnagy, a szovjet főmegbízott nevében az amerikai parancsnoksághoz intézett levelében megállapítja, hogy csakis a szovjet katonák hidegvéré és fejtáncos szelleme akadályozta meg, hogy ezek az összetűzések komolyabb következményekre nem vezettek.

Az angol „munkáskormány” munkásellenes intézkedése

Az angol munkáspárti kormány rögzíteni akarja a dolgozók béréit, hogy ezzel elejét vehesse a gazdasági válságnak. A helyzetet súlyosbítja az a körülmény, hogy 30 év óta először vezet be a kormány ilyen intézkedést a szakszervezet megkérdezése nélkül.

Keletafrika elnyomott népei a Szovjetunió segítségét kérik

Gromikó, a Szovjetunió küldöttje az Egyesült Nemzetek Szervezeténél emlékiratot nyújtott át a gyarmatügyi bizottságnak. Az emlékiratot Uganda, Kenya és Tanganika brit kelet-afrikai gyarmatok lakói intézték

A levél az amerikai parancsnokságra hárít minden felelősséget, az amerikai rendőrség részéről a szovjet katonákkal szemben tanúsított kihívó eljárások következményéért. Abban az esetben, ha ilyen esetek megismétlődnek, a szovjet katonák kénytelenek lennének önvédelmi eszközökhöz nyúlni. Végül a levél annak a reménynek ad kifejezést, hogy az amerikai parancsnokság a legnagyobb gondossággal megvizsgálja a szovjet katonák amerikai részről történt megtámadásának esetét és szigorúan megbünteti a tetteseket.

Míg a tőkésék praftija az utóbbi időben 50 százalékkal emelkedett, addig a dolgozók életszínvonala állandóan csökken. Nem kevesebb, mint 4,5 millió szervezett dolgozó követeli ennek a rendelkezésnek megváltoztatását.

hozzá. Az emlékiratban felsorolt három gyarmat színes lakosságának panaszait a brit uradalom ellen. Az emlékirat hangsúlyozza, hogy Keletafrika elnyomott népei azért fordulnak a Szovjetunió képviselőjéhez, mert tudják, hogy a Szov-

jetnő mindig kiállt az elnyomott népek ügyéért és magáévá tette azok panaszát.

Az angol kormány nem járt közben Pfeifferék érdekében

Illetékes helyről közltek az MTI-vel: Mac Neil államminiszter, angol h. külügyminiszter a londoni rádió magyar adása szerint az angol alsóház február 2-i ülésén kijelentette, hogy az angol kormány több ízben interveniált a magyar kormányjal a Pfeiffer-párt működésének érdekében, hivatkozva arra, hogy a magyar kormány a békeszerződés értelmében köteles biztosítani az ország népének demokratikus jogait.

Bár egy ilyen intervenció a Pfeiffer-párt érdekében teljesen összehanban állna azzal a magyar demokrácia iránti ellenséges szellemmel, amely Mac Neil államminiszter magatartását jellemzi, magyar illetékes helyen kénytelenek kijelenteni, hogy a londoni rádió előbbi közlése hamis és megtévesztő, mert a magyar kormány részéről eddig intervenció a Pfeiffer-párt érdekében nem történt. Egyébként a magyar kormány minden ilyen intervenciót a legelőszelben visszautasított volna. Amikor a Pfeiffer-párt ellen eljárást, éppen a békeszerződésnek tett eléget ama kötelezettségével szemben, hogy felveszi a fasizmus minden megnyilvánulása ellen a küzdelmet

Ma lesz az MNDSz kultúrdélutánja

Ma délután 6 órakor az Arany Bika dísztermében nagyszabású kultúrdélután rendez az MNDSz szabadságharcosok megsegítésére. az árvízkarosultak és a görög Bevezetőt dr. Juhász Gézáné, az MNDSz megyei elnöke mond. A műsort Budapest legjobb művészei szolgáltatták: Zek Zoltán költő, a „Szabadság” szerkesztője, Görög Péter zongoraművész, a

Nemzeti Színház karnagya, a rádió szavalóművésze, Liohtas Konstantin, az Operaház tagja, Iosvay Katalin, a Nemzeti Színház tagja, a Szentpál-táncsoport pedig görög és magyar népi táncokat mutat be. Jegyek korlátozott mennyiségben még kaphatók az MNDSz Vöröshadsereg utja 59. szám alatti helyiségében.

Ha nem csökkennek a sertésárak — hivatalosan szabályozzák

Az utóbbi időben a sertés, valamint a sertéshús és fehérrák árakulakulása a spekuláció kedvezőtlen hatást gyakorolt. Illetékes helyen közölték az Országos Közéllátási Hivattal, figyelemzesse a gazdákat, hogy a G. F. felhatalmazást adott a Közéllátási Hivatal részére a sertéshús, valamint a fehérrák árának hivatalos szabályozására. Amennyiben az árak a következő napokban önmaguktól nem morzsolódnak le, akkor hatóságilag vetnek véget a spekulációnak. Az Országos Közéllátási Hivatal közli az érdekeltekkel, hogy a G. F. véglegesen elvetette a marhahús ára felemelésének kérdését. A most érvényben lévő árak tehát nem változnak.

Megkezdődtek a centenárius zenei versenyek

Tegnap délután tartották meg a Csokonai-színházban az országos centenárius zenei verseny közép-döntőjét. Az ének szolósztások Szentkirályi Mária Décsi VII. osztályos tanuló, Sarkadi Éva V. osztályos tanuló népdalokat adtak elő, Vitényi László és Péter Imre, Tóth Erzsébet és Hankiss Ilona a Szeftis-gimnázium növendékei Schubert: „Leányka panaszai” című dalát adák elő duettben. A hangszeresztások során Mark breit Mária és Ungváry Magdolna Kodály és Bartók darabokat zongoráztak, Zsolcay Elemér tárogatókon kurucdalokat játszottak, Hess János pedig Beethoven: F-dur románca-t hagedűen adta elő. Gombóri An-rás Beethoven szonátáját és Virágos Péter Erdész: „Falusi köpek”-t gondomkán tolmácsolta. Sós Pál népdalokat adott elő furulyán, majd Petrikás László citerán játszott magyar, orosz, cseremiszt dalokat. A énekkarok közül a Piarista vegyes kórust Mándoki Ernő vezényelte, a piarista általános iskola kórusát pedig: amely Kodály-dalokat adott elő, Uhrin Károly.

Ma délelőtt 9 órakor kezdődik a Csokonai-színházban a középdöntő versenyek győzteseknek márkázása.

KERESKEDELEM

KISOSZ
Börkereskedők az 1947. évben egy-nileg befizetett egyenesadó elégeit nyugtáit hétfőn okvetlenül adják le az elnöknel. — Textilkereskedők! Kíván-cáguk teljesítéséeként el lett intézve, hogy az illetékes hatóságok a eztlvá-sárlási igazolvány kis szelvényeinek levágásától és felragasztásától etekin-tenek Ehelyett csak a számot és az igazolvány színét kell feljegyezni a fo-gyasztoi utalványra. Azon kartársaink, akik a textilműveltséget befizették és soronkívtl vissza kívánják kapni, jelentkezzenek a KISOSZ-irodájában. Minden duplász les áru 2 méter jegy ellenében hozandó forgalomba. — Az ószozes szakosztály mindazon tag-jai, akik az 1946. évben az adóközös-séget esekken vagy az adóhivatálnál intézték, a legrövidebb időn belül, esekkoikkal a szakosztálynál jelentkez-zenek.

Megválasztották a pénzügyi alkalmazottak új vezetőségét

A Közalkalmazottak Szakszer-vezetének pénzügyi csoportja szombaton választotta meg új ve-zetőségét. A vezetőség névsora a következő: Elnök: Papp György, alelnök: dr. Jeney Kálmán, titkár: Nagy Nándor, pénztáros: Borza János, ellenőr: Nyiri Béla, jegy-zők: Békéssy Lajos és Kovacs Tiborné. Vezetőségi rendes tagok: Bándi István, Dobos György, He-gyessy Pál, Luczay Géza, dr. Mar-ton András, dr. Orbán Endre, Pásztor Miklós, dr. Révész István, Tóth Imre és Tóth Lajos. Póttá-gok: Bányai Gyula, Buzás Gizel-la, Eles Péter, Lánczy István, Sá-torhegyi István, Szabó Béla, dr. Szabó István, Szabó István, Száko-Sándor és Vásárhelyi Gyula.

MNDSz

A héten a következő helyeken tar-tunk nénapokat 3 órakor: Balmaz-csütörtök: Némethi Józsefné; Szabó-ságtételep kedd: dr. Révész Gézáné; Rökkanttelep kedd: Hajdú Rozsa; Töl-láskert kedd: Kukuk Györgyné; Woiar-katelepe szerda: Pokoláb Katalin; Szotyortételep: péntek: Földes Váran-né; Klinika csütörtök: dr. Ferenz Bólané; Gerébytelepe csütörtök: Hajdú Rozsa; Vagongyár csütörtök: dr. Ju-hász Gézáné; Csapóker csütörtök: Sz-Sándorné; Kerkéstelepe csütörtök: Kés-Najomné; Nyulás szerda: Némethi Jó-zsefné; Határút csütörtök: Bánhid Józsefné.

Mély fájdá ommal tudat-juk, hogy **PÉNTEK KÁROLYNÉ** BALOCH JULIÁNNA 59 éves korában elhunyt. Temetése hétfőn 2 órakor lesz a II. B. ravatalozóte-reből. Gyászolják: bánatos férje, testvérei, sógorai, só-gornói, unokaöccsei, unoka-hugai, a kiterjedt rokonság, jószomszédai és jóismerősei. Minden külön értesítés (Gyászlap) helyett. Lakás: Báthory-u. 50. Gabauer rendezi.

TAVASZI Női-, férfiszövetek olesón KIRÁLY-nál Simonffy-u, 1

Ingyen szórakozik az Újságírók Görbe Éjszakáján

mindenki, aki csak nem sajnálja a fáradságot és tetőtől talpig jelmelbe öltözve jelenik meg az idej legnagyobb farsangi bálón. Megcsinálhatja a szerencsét is, mert a jelmelkek felvonulása után következő jelmelversenyt gonddal felkészülve, bárki megnyerheti. Szépség és táncverseny, és éjfél-kor, mikor lekerülnek az álarcok, gazdag műsor teszi szenzációs fordulatokkal felejthetlenné a február 14-ét az Arany Bika dísz-teremben. Galló Joli, a kiváló fő-városi énekesnő Debrecenben még nem hallott dalokat kedveskedik a közönségnek. Soha nem látott eseményeknek lesz színhelye az Arany Bika díszterme február 14-én az újságírók Görbe Éjszaka-ján.

KÖZELLÁTÁS

Petróleumkiosztás. Az a gazdálkodó, aki 1947. december hó 15. után adó-és terménybeszolgáltatási kötelezettsé-gén felül a Magyar Országos Szövet-kezeti Központ bármely bizománysá-nak napraforgómagot eladott vagy el-ad, a beszolgáltatásról kapott D. vételi jegy lapján a közéllátási ügyosztály központi irodájában (Vöröshadsereg-útja 28., I. em. magmétermézőnként 4 liter petróleumra kaphat utalványt. Finomliszt és kukoricadaraktudalás. Kedden és szerdán finomliszt és kuko-ricadara kiutalás lesz a közéllátási ügyosztályi központban. 10-én A—L-ig és 11-én M-től végig. Kukoricaliszt, gyümölcsit és szappan. elszámolás. 9-én azoa főszekerese-dök, akik finomliszt és vegyes liszt el-számolásukat még be nem nyújtották, a finomliszt és vegyesliszt elszámá-sukkal feltétlenül jelentkezzenek. Kedden A—L-ig és szerdán M-től végig kul-cricaliszt gyümölcsit és szappanelszámolás lesz.

ÚJ SZIVAROK ÉS CIGARETTÁK

A dohányjüvedék február 9-én az alábbi gyármányait hozza forgalomba: ötös csomagolású Tánésis szivar db-ként 1.40 forint, 20-as csomagolá-sú Congor db-ként 30 fillér (mikotex 36 fillér), 20-as csomagolású Mese cigarettát db-ként 14 filléres árában.

Anne Baker és az ABC-jazzgyűttes

Február 19-én, csütörtökön este 7 órakor nagy budapesti sikerek után Debrecenben, az Arany Bikában ad nagyszerűnek ígérkező műsort Anna Bakker forró számai-val Kovács Andar hawaygitármű-vész rádióból ismert „ABC” jazz-együttesének kíséretével. A leg-újabb slágerek, amerikai számok fognak felcsendülni a kitűnő éne-kesnő és az együttes tagjainak elektromos gitáron — hawaygitá-ron, tangóharmónikán, vibrafon-on stb., mint különleges hang-szerekén való tolmácsolásban. Konferál Inke László. (x)

TOTO-EREDMÉNYEK
Magyar Acél—III. ker. MADISZ 3:0 (1:0). Ganz—Beszékárt 1:0 (1:0). Stoke City—Arsenal 0:0.

A TISZTFŐORVOS ANKÉTOT RENDEZ AZ ORVOSOK RÉSZÉRE

Ma délelőtt 10 órakor a városháza Andor tiszti főorvos iékosamam Kistáncsdi-teremben dr. Hollóssy An-dor tisztfőorvos a hatóságú orvosok részére ankétoit rendez, melynek ke-relében dr. Berencsi Zoltán és dr. Papp Károly tart előadást.

CSEKE JÓZSEF FARKAS IMIKE DEBRECEN
Virág-utca 37 Hevesi-utca 34 jegyesek

Késimunka sablonok tervezése, aszurozása SZÖLLŐSI
DEBRECEN, SIMONFFY-UTCA 49 SZ.

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
Az idegen nő
Ingrid Bergmann, Waner Baxter a főszerepben
Egy család élete a boldogság és a boldogtalanság, a jólét és a sze-génység között.
Előadások hétköznap d. u. 4, 6, 8, vasár-és ünnepnap d. u. 11-ko-r, d. u. 2, 4, 6, 8 órakor

VIGSZINHÁZ MOZI
Debrecenben először!
A magyar filmgyártás búskésege:
Valahol Európában
A könnyű és a mosoly filmje! Fosz.: Somay Artur, Banky Zsuzsa, Cábör Miklós és 25 srác.
Előadások ma: 2, 4, 6, 8, hétfőn: 9.30, 5.30, 7.30 órakor.

Február 8. 9 **METEOR MOZI** vasárnap, hétfő
Csató Kálmán pompás magyar vígjátéka! Pereszé Zita, DeHy Ferenz, Kabos Gyula, Cézón Gyula, Turay Ida és Pethes Sándor
MACYAR ÉS AMÉRIKAI HIRTO
Előadások köznap 10, 4, 10, 6, 10, 11, 11; vasárnap 10, 2, 10, 4, 10, 6, 10, 11.

Az új rokon

Hajdú a kedve

Nemrég de máris hete Debrecen előadást és tott hosszúnak előadott tikaik eseme miség proink, valamiban kedde

Ember sor

A mátesember utosa román hának nyomok Novák Ferelévő Mikolótán, akiee 18 gyilkossMegállapítNovák üzletronvaló átkluk jelentkatták át a seütötték ök

Szabó

Az elmulhiba köve számú Bórglat során helytelen hcsövéi megvégzetessé zethetett vo korán észre vábbi tüze azonban egy esést jelento A hatósá

Ma

Február 2 a Partizá fennállása országos ké nek tárgysogyar Partiz sége és a P sége „Szab ség”-be val A Partiz

Sz

Debrecen-Bizottsága a centenárius előkészítése badművelőde lal és a Ny öltve februá városismertéde. Az előada férfiak és órában azo natkozó is

Uj ú

A dohányatlan meg a beváltó ú nek elnöke merültek f ponti szak jelenlétében választottak lett, tagjai Lossinszky dolgozó köz és Erdei Ka nyický Mikl. Az újonna bizottságnak tot kell elvé ügyek várn sorban le k venszkyne e fizemi bizott

ánja

gya, a rántas Kón... tagja, Ios... ti Színház... csoport pe... épi táncó... nyiségben... Sz Vörös... alatti te...

sárak zék

ehérárul... illetékes... vezesse a... Hivatal... szabá... naguktól... spekulá...

k

dur román... ömörj And... és Virágos... képek"-jel... os Pál nap... yán, majd... fűszert ma... atokak. A... iska vegye... znyelha, a... kórusát pe... adott elő,

kezddők a szörzai ver... szése.

énezügyi zetéségét

Szakster... csoportja... meg újve... névsora a... op Győző... an, titkár... os: Borza... Béla, Jegy... és Kovács... des tagok:... örgy, He... ra, dr. Mar... an Endre... és István... Jos. Póttar... z Gisel... István, Sá... Béla, dr... yán, Szőke... Gyula.

elyetosa to... r: Belváros... má; Szabau... sz Gézáné... Rózsa: Töz... yán; Wolari... b Katalin;... des Várna... dr. Forneti... tók: Hajdú... k: dr. Ju... tórtók: Sas... tórtók: Kís... Némethi Jó... k: Bánhidé

tudat-

YNÉ NA

hnynt... órákor... alozóte... ántos... ai, só... unoka... konság... rocséd... rtesítés

50

Hajdu Gyula államtitkár elvtárs keddi nyilvános pártnap előadója

Nemrég foglalta el államtitkári beosztását Hajdu Gyula elvtárs de máris nagy szimpátiának örvé na szakörökben. Alig néhány hete Debrecenben is járt, amikor a Déri-múzeumban hatalmas sikerű előadást és az igazságügyi alkalmazottakkal és ügyvédekkel tartott hosszabb megbeszélést. Kedden az MKP nyilvános pártnapjának előadójaként érkezik újra Debrecenbe, ahol a bel- és külpolitikai eseményeket ismerteti. A nyilvános pártnapon a dolgozó értelmiség problémájával is foglalkozik, valamint a körzetek feltételeit, így értelmiségi pártszervezetében kedden délután 4 órakor. *nül jelenjenek meg az Arany Biki*

Embercsempész banditák sorozatos gyilkossága a magyar-román határon

A mátészalkai rendőrséget december utolsó napjaiban felkérték a román hatóságok, hogy indítsanak nyomozást Borsi József és Novák Ferenc, a román területen lévő Mikola községben lakosok után, akiket embercsempészéssel és 18 gyilkossággal gyanúsítanak. Megállapították, hogy Borsi és Novák üzletszerűen vállaltak határon való átkísérést, azonban a náluk jelentkezőket sohasem juttatták át a határon; a határsávon leölték őket, pénzüket elrabolták,

a holttesteket elhagyott vermekben földelték el. A szatmárnémeti rendőrség nyomozói kiszálltak Mikola községbe, ahol házkutatást tartottak és az ott talált adatokból megállapították, hogy az áldozatok magyarok voltak. Mivel az utóbbi időkben több rejtélyes eltűnés történt, a rendőrség kiterjeszti a nyomozást, nem terheli-e 18-nál is több bűncselekmény a banditák lelkiismeretét.

Szabotázs történt az I. Bőrgyárban?

Az elmúlt héten súlyos kárhiba következett le a I. számú Bőrgyár üzeme. A vizsgálat során megállapították, hogy helytelen kezeléssel miatt a kazán csövei meglövedtek, ami könnyen végzetessé válhat robbanásra vezethetett volna. Szerencsére idejében észrevették a hibát és a további tüzelést beszüntették. Ez azonban egy teljes napi munkakiadását jelentett a gyár számára. A hatóságok most vizsgálatot

indítottak, elsősorban Berki Pál kazánfűtő ellen, akit felelősség terhel a hibáért. Mint megállapították, Berki erősen jobboldali beállítottságú és nem lehetetlen, hogy szándékosan követte el a mulasztást; ugyanis nem töltötte fel kellően a viztartályt és az üresen hagyott csövek meglövedtek. Ugyeban szigorú vizsgálat folyik és minden valószínűség szerint a népiügyszég is foglalkozik vele.

Ma alakul meg a Szabadságharcos Szövetség

Február 28-án és 29-én rendezik a Partizánbarátok Szövetsége fennállása első évének elteltével országos küldöttközgyűlését. Ennek tárgysorozatán szerepel a Magyar Partizánok Bajtársi Szövetsége és a Partizánbarátok Szövetsége „Szabadságharcos Szövetség”-be való tömörítése. A Partizánbarátok Szövetsége-

nek debreceni csoportja ezzel kapcsolatban vasárnap délelőtt 10 órakor a HONSZ Kossuth-u. 42. szám alatti lévő előadóteremben közgyűlést tart, melyen megválasztják az országos közgyűlésre kiküldendő küldötteket. Ugyanakkor előkészítik az országos közgyűlésnek a helyi csoporttal kapcsolatos tárgysorozati pontjait.

Szombaton házhelyszemle lesz

Debrecen város Idegenforgalmi Bizottsága a Debrecenben lefolyó centenárius ünnepségek megfelelő előkészítése céljából a városi Szabaművelődési Felügyelői Hivatalal és a Nyári Egyetemmel karöltve február 29-től április 29-ig városismertetési tanfolyamot rendez. Az előadásokon kiváló közéleti férfiak és szakemberek heti két órában azokat a Debrecenre vonatkozó ismereteket fogják sz-

szefoglalni, amelyeknek elsajátítása minden debreceni ember számára feltétlenül szükséges. Az elméleti ismeretek elmélyítésére tanulmányi séták kirándulások és nyelvtanfolyamok (oros, angol, román, francia stb.) keretében bőven lesz alkalma minden résztvevőnek. Részletes felvilágosítás és beiratkozás az Idegenforgalmi Hivatalban (Városháza I. emelet 25. sz.) Idegenforgalmi Hivatal.

Uj üzemi bizottságot választottak a Dohánybevéltőben

A dohánygyári dolgozók osztatlan megelégedésére leváltották a beváltó üzemi bizottságát, melynek elnöke ellen súlyos kifogások merültek föl. A budapesti központi szakaszvezető vezetőjének kérésére az új üzemi bizottságot választották. Elnöke Sütő Sándor, tagjai az értelmiség részéről Lossinszky Zoltán, míg a többi dolgozó közül Dömölky Ferenc és Erdei Katalin, póttagok Breznycs Miklósné és Tóth Mária. Az újonnan megválasztott üzemi bizottságnak igen komoly feladatot kell elvégeznie, miután súlyos ügyek várnak elintézésre. Elsősorban le kell tárgyalni Bukovicsné esetét, aki nemcsak az üzemi bizottságra, de a gyár dol-

gozóra is szőgyent hozott. Azonkívül kivizsgálásra szorul Polgár Béla felügyelő működése is, aki ellen olyan vádak hangzottak el, hogy jobboldaliakat és gyanús múltúakat helyeztet állásba a bevéltőnél. Tóth Gáborné esete sincs még tisztázva, de Polgár Béla felügyelő elhelyeztetése az aktákban. Tóthné így nemcsak állásba nem kerülhetett, de a nyugdíját sem folyósította az illetményhivatal, mert szerintük máris fizetés kap. Az üzemi bizottság, mely bírja a munkásság bizalmát, bizonyára nem fog habozni a dolgok mélyére nézni és egézségesebb állapot alakul ki az üzemen belül.

A népjóléti minisztérium szeretetházat létesít a Pavillon laktanyában

A népjóléti minisztérium a hároméves terv keretén belül modern szeretetházat épít a debreceni pavillon-laktanyában. A tervek szerint mintegy 2 millió 700 ezer forint költséggel készül el az új szeretetház, melynek elkészülése után megszüntetik a jelenlegi tel-

jesen elavult és elhanyagolt állapotban lévő Kishegyesi-úti szeretetházat. A szeretetház létesítésének tervét dr. Vadász Sándor szociális felügyelő dolgozta ki a költségeit az állami hároméves terv fedezi. A népjóléti minisztériumnak

különben igen nagyszabású tervei vannak a Pavillon-laktanyával, ahol 100 személyes árvaházat, hádirokkant-otthont, napközi-otthont óvodát, tanoncotthont és népi kollégiumot is akar létesíteni az idők folyamán.

Iszapanban és sárban, de mégis él Tivadar, a tiszai áttörés középpontja

„A hajdúmezei kommunista R. G. minden dicsőretet megérdemel”

Csohszlovákia feloszlásával kezdődött az egész. A magyar csapatok bevonultak Kárpátaljára és rövidesen megfogták a magyar lakosság erődítményekkel és biztosításával. Adig soha nem látott méretekben megindult az erdőirtás, elűntek az erdők a hegyoldalakról. A bokrok, a megmaradt növényzet és az avar egy ideig felszívta a hólevet és az esőt, a növényzet felfogta a csapadékot. Azonban a szél, az aszály s a fagy megsemmisítette a növényzet utolsó maradványait is az elmúlt évek alatt. Hirtelen olvadás és eső, lezuhánzó vizek: itt a katasztrófa, a tiszai árny.

előtt. Száz meg száz talicska kering az új deszkából emelt gát és a három között, ahonnan a földet hordják. Már messziről megismerjük a debreceni rendező gárdistákat két ingijükről. Amint odaérünk, egy pillanattal elállunk a körülvesszünk. Egy-két kérdés és meleg kézfogás után máris többen szólnak: — Ne álljunk, elvtársak! — mire szó nélkül megfogják a talicskákat, meg a lapátokat és a munkához fognak. Előrelendülve indulnak meg a gát felé. Néray Antal alezredes mosolygva szemléli őket. — Kik dolgoznak a gáton? — kérdezzük. — A hajdúmezei R. Gárda. Csepeli partizánok, Petőfi brigád, W. M. Beszkárt, a postások. Budakeszi önkéntes brigádja, az I. II. honvédszlovák és az aknakerülő század. Kívülük fizető munkások is.

hatom. Kifogyhatatlan nagy igényekkel dolgoznak; egyszerre két szakmányt teljesítettek és az ő szakmányukban, rá nyolc órával mégis valamennyien megjelentek. Minden dicsőretet megérdemelnek. Ők a legkiválóbbak. Az odafigyelő gárdisták boldogan surrannak fel a talicskáikkal. Bücsüt intünk nekik, büszkén: valóban jó kommunista munkát végeztek...

Másodpercenként 4000 köbméter víz

Másodpercenként három, vagy négyezer köbméter víz hőmpölygött a mederben, átsapott a gáton, aztán áttört Tivadarra éppen a gátnak folyik a Tisza, legkönyvebben tehát itt törté az alig száz méterre a falukól.

A faluban egyetlen téglából épült ház kivételével, teljes a pusztulás. Pedig a víz nem emelkedett magasra, alig egyméteres volt a legmagasabb vízszint; a vályogházakat ez is kőnlerteftte.

A falu rom, de él

Estefelől jár az idő, egy uolsó pillantást vetünk a gátszakadás felé. Alig húsz méterre a vízmosástól a vélesek szép üdeződen csillannak fel. A vízen túl és innen is szépen látszanak a zöld sorok, pedig képméteres víz volt rajtuk. A faluban éppen etetik a baromfit. Temérdek tyúk, liba és kacsa sereglik össze az udvarokon. Az étel tehát nem pusztult el. A falu ugyan rom, de bizonyos, hogy a házak hamarosan felépülnek hiszen most az árvízszűtő népi nincs magára hagyva. Mögötte áll az egész ország dolgozó társadalma, bizonyos tehát, hogy szebb és boldogabb falu épül a régi helyén.

Elterültek a földön a vályogházak

Sok ház ablakai a földig süllyedtek, egyéb nem is látszik rajtuk, sem repedés, sem vízneműködés: elázott vályog, a falak besüllyedtek. Egy másik ház helyén a házétő elterült a földön és lakóitán belakarja a falak szétmálolt törmelékét. Másutt kőmögatva dűledeznak a megmaradt falak, mert egyes faldarabok elváltak és elmállottak. A megmaradt falakon még látszik a gazda és a gondos háziasszony keze nyomán a festés, ücmfwypucmfwp nek ki a lepattogzott vakolat közül. Késsé odább egy ház elejé-hátulja leroskadtt, mintha térdreborult volna a víz előtt. Középen a háztető megnylt és mint valami roppanjú száj látong az ég felé. Közepüft egy hatalmas nyílás, amelyből a lélek óriási fogakként merednek előre...

A hajdúmezei RG az élen!

— Melyik végén a legkiválóbb munkát? — Az összes önkéntesek példadón és önfeláldozón dolgoznak, de a hajdúmezei R. Gárda mégis vezet, Róhuk csak a legjobbat mond.

Megmagyarázzuk, hogy mik azok a Benelux-államok

A „Benelux-államok” — ez a kifejezés egyszerű rövidítésből adódik. Be-lgium, Ne-derland (Hollandia) és Lux-emburg; ez a három állam alkotja a nyugati államcsoportosulást. A három kis ország között eredetileg csak vámunió készült, de a nyugati dollárpolitikusok szerették meg szorosabb közösséget teremteni háromjuk számára.

A három ország külön-külön nem jelent komoly politikai tényezőzt, hisz Belgium és Hollandia nyolc-nyolc millió, Luxemburg mindössze 300.000 lakosú. A három közül kétségkívül Nederland (Hollandia) a legnagyobb fontosságú, amelynek kiterjedt gyarmatbirodalma van csaknem minden földrészen, 61 millió elnyomott gyarmati lakossággal, míg Belgium afrikai területein 13 és fél-millió gyarmati lakosság tengődik.

Az amerikai és különösen az angol imperializmus — amely mint gyarmattartó különösen közel áll a holland és belga uralkodó osztályhoz — szeretné a Benelux államcsoportot szorosabb, ha lehet katonailag is egyesített szervezetbe tömöríteni. Bevin angol külügyminiszter legutóbbi beszédében erről a következőket mondotta: „Remélem, szerződéseket fogunk kötni közeli szomszédainkkal, a Benelux-államokkal, s így a franciákkal együtt Nyugat-Európa fontos tömörülését képezzük.” Beszédének egy másik helyén erőteljesen hangsúlyozta: „Jogunk van ahhoz, hogy megszervezzük a nyugati rokonlelkűket.” Ezzel Bevin nyíltan feltárta szándékait. A Benelux államcsoportot a nyugati imperializmus egyik európai bástyájává akarja tenni, melynek szerepe a szovjet-ellenes, népi demokrácia ellenes politika lenne. Tekintettel arra, hogy Belgiumban és Hollandiában erős munkásmozgalom van és a gyarmati lakosság sem hajlandó már túrni rabtartói uralmát — elég ha a fegyverrel harcoló indonéz köztársaságra emlékeztetünk, — ezek az imperialista tervezgetések épp olyan ingatagok és kétes értékűek, mint a többiek.

A Benelux-államok kettős politikai irányzatára mi sem jellemzőbb, mint a napokban megkötött szovjet-belga nagyszabású kereskedelmi szerződés. Ennek keretében többek közt 445.000 tonna gabonát kap Belgium áruszállítás ellenében.

Iszap és sár

A pusztulás legvályogatosabb képep fogadják az idelevő idegmet; az idevalók már közbömbösen járkálnak tévován a romok között. Vaslag iszapréteg borítja a kertcskéket és az udvarokat, egyhangú vigasztalan szürkeséggel fed be mindent; rajta már repedések tároggnak.

Fürödjék otthon

debreceni hőforrásvízben! Kényelmes! Olcsó! Egészséges! Házhöz szállítja gépkocsival „HŐVÍZ” vállalat Szent-Anna-u. 45. Telefon: 327.

JÓ minőségű RÓKAMÉ, FOTELEK, HENCSEREK, MATRACOK kaphatók DEBRECENSZKY kárpitosnál HALKÖZ 8.

KERÉKPÁR VARRÓGÉP alkatrészek VILLAGMOSÁGI gépek kaphatók Varrógépet villanymotortól veszek BLEIER HATVAN-Ú. 2.

Lopások az állami gimnáziumban

Fazekas Mihály állami gimnázium igazgatója feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, aki feltörte az alizeti lakás kamráját és onnan két darab sonkát és két darab 6-6 köb súlyú használatonát lopott el. A rendőrség miután megállapította, hogy rövid idő alatt ez már a harmadik lopás, ami az állami gimnáziumban történt, megindította a nyomozást az ügyben.

Több, mint tízezer kutya van Debrecenben

A közigazgatási bizottság pénteki ülésén a főállatorvos beszámolt arról, hogy Debrecenben összesen 10.835 kutyát írtak össze, melyek közül 9405-öt oltottak be veszettség ellen. 190 kóbor kutyát január folyamán kiirtottak. A városban egyébként 160 zugmó van, melyek ivartalanítását elrendelték.

Zsákmány nélkül eltűnt a betörő

Hegnap este fél tíz körül a Belügy 13. szám alatt lakó Urszin István magániszobájából gyarmas maszer lett figyelmes. Kiment az udvarra és a ház hátsó frontján lévő pinceajtót nyitva találta. Óvatosan lement a lépcsőn és a pincében egy férfit látott, aki gyertyafény mellett egy nagy bőröndbe rakott különböző ruhásműveket és háztartási felszereléseket. Rákidőző a betörőre, mire ez otthagya zsákmányát, a lépcső felé ugrott és felszaladt a pincéből. Mire Urszin felment, a férfinak már nyoma se volt. A rendőrség erőes nyomozást indított a betörő kézrekerítésére.

AKÁC
hasáb fűrészelt és aprított tűzifa kapható
Illés Néző László
tűzelőanyag kereskedő telepén
Debrecen, Beihler-utca 65

Gondoskodni kell Püspökladány kétezer munkanélkülijéről!

Püspökladányban a köztársaság kikiáltásának évfordulóját nem ünnepelhették meg a kolléfényvel, mert a Nemzeti Bizottság elnöke csak az ünnepély megkezdése előtt egy pár perccel doboltatta ki a már összegyűlt hallgatóságának. A kadányiak szerint azért, mert ezt akarta, hogy az ünnepély menél rosszabbul sikerüljön.

Ez az eset jellemző erre a hatalmas községre. Távol van minden nagyvárostól, ipari üzemei nincsenek, a demokrácia itt még nem erősödött meg. A pártok közötti viszony is rossz, majdnem ellenséges. Bizony, a koalíció Püspökladányban korántsem valósult meg...

De az utolsó héten valami kis élénkséget vitt bele a községbe az MKP pártiskolája. Alig egygyár nappal a megnyitása után előadást és ankétot tartott a munkásegység és a munkás-parasztszövetség kérdéséről. Ezene megjelentek a többi pártok tagjai is és hozzászóltak Lénárd Lajos (SZDP), Aranyos Lajos (NPP) titkárok. Olyan nagy érdeklődést keltett az előadás, hogy a hallgatóság a megismétlést követelte. Pénteken este Faragó elvtárs pártiskolai oktató „Magántulajdon, család, vallás című előadásához a moziban hozzászóltak: Kovács Ferenc ref. lelkész és Fekete Imre a KOP elnöke. A megjelent 650 hallgató ismét az előadások folytatását kérte.

Sokan panaszkodtak, hogy ebben az őrségi községben csak egy helyen lehet az életmódszerjegyeket kiváltani. Az MKP helyi szervezete a sok álldogálást elkerülése végett követeli, hogy osszák a községet három körzetre és három körzeti jegyirodát állítsanak fel. Nagy a munkanélküliség a községben, jelenleg 1850 munkanélkülit tartanak nyilván, tehát a nyomor is nagy. A község törvényes, hogy mintegy 20 kilométer árkot kitisztított a munkanélküliség onyhitése érdekében, de odafele a minisztériumban nem gondolnak Püspökladányra. Szükséges hogy a majdnem 2000 munkanélkülinek valamilyen formában munkát biztosítson az építés és közmunkaügyi minisztérium és valamivel nagyobb összeget utaljon ki közmunkákra Püspökladányra.

A Wolkffkatsópen hemzsegek az utóán a gyerekek és ha az első tavaszi nap megkezdve a vérékkel kiugranak ócska cipőikből, szimulációból és megzababodulva a bédog zsarnokságtól, meztelán futásnak erednek. Nem tudják, hogy — még csak egyszerűen futnak, de valamit éreznek. Talán azt, amit Sári Gyula, vagy Balog János az idősök tudnak, hogy — övök a jövő.

A köztisztasági hivatalból iskolát és kultúrházat szeretnének a Wolffka-telepek

A köztisztasági hivatal épülete elé gyülekeznek az emberek és gyerekek. Az az istálló ott jó volna kultúrháznak — a gyepmesteri lakás meg napközti otthonnak, a boncterem meg fürdőnek — mondja egy húsz év körüli legény — csemplés a padló, meg lefolyója is van. Ott hold gyümölcsös. Erre a gyerekek is felfigyelnek. Ott a homokbánya alatt jó futópálya volna — szót az egyik tíz év körüli. Meg játszóteret a kisgyerekek — bókát rá az egyik kezű hajú cigkabajszú bácsi.

A város a köztisztasági hivatal elhelyezi a Wolffka-telepről, ami helyes és mert nyáron bűzös kibírhatalan volt. Aránylag jókardban lévő épületek és körülbelül 10-12 holdnyi terület szabadul fel. A város összes atyái, akik ebben a kérdésben illetékesek dönteni, hassanak oda, hogy a személtelphől a tisztasági telepe — a jövő magyarjainak, a Wolffka-telepi gyerekeknek az országba legyen.

A gyerekek szinte szemléltetést szaporodnak — és a telepek nincsen iskolája.

A legközelebbi iskola a Homokkörtben van: másfél kilométerre a teleptől, a paci iskola két kilométerre, a régi bábaképzede pedig legalább háromra. A Wolffka-telepi ifjúság tölen néha líkúra fogya ér haza az iskolából és ha hófúvás van, el sem tud menni: ósszal és tavasszal lezárik róluk a sárvány lábbel és köbösig sárosak.

— Egyenesen iskolának termett — mondja egy asszony. — Négy osztály is elférne benne — szót valami a kerítés mellől. Lassan

A város a köztisztasági hivatal elhelyezi a Wolffka-telepről, ami helyes és mert nyáron bűzös kibírhatalan volt. Aránylag jókardban lévő épületek és körülbelül 10-12 holdnyi terület szabadul fel. A város összes atyái, akik ebben a kérdésben illetékesek dönteni, hassanak oda, hogy a személtelphől a tisztasági telepe — a jövő magyarjainak, a Wolffka-telepi gyerekeknek az országba legyen.

Munkát kérnek a munkanélküliek

A Rákosi-telep munkanélküliei a héten értekezletet tartottak, melyen összefoglalták mindazokat, mellyel néhány száz munkást keresgethet lehetne jutni. Így a vásártéri osztálymunkásokkal meg kell állapodni a hortobágyi és ohatpusztai állomás felbányított munkálatai ügyében s ugyancsak adódik még munka a Rákosi-telep gyalogjárójának rendbehozásánál is. Műtán az időjárás már kedvező, azonnal hozzá lehetne fogni ezek elvégzéséhez. Ezt a kérést a szakszervezethez és valamennyi párthoz is eljuttatták a munkanélküliek.

OLLÓ

MEGRÖKKANT SZAKERTOK. Az alispán értesítette a közynlést, hogy rendeljen vizsgálatot és konkrétumokkal alátámasztva szakértők lesznak kirendelve. „Nánási Szabadság” január 30.

EZ AZTAN A CSODAFEJVER! Petrovay rájogta a géppisztolyt és elcsütölte, de a pisztoly nem sült el. „Debreceni” február 5.

HAMAR MEGJARTAK A VÁROST. ...kiment vadászni. Beszéssel a nagyeserej erdőbe. Nem találtak nyulat, így egy kutyát lőttek le. A kutya tulajdonosai feljelentették és üldözöbe vették őket. „Tiszántúli Népszava” február 5. (Beküldte K. S., Kiskal, telep.)

MERRŐL FÜJ A SZEL? „Néplap”, február 3. Mérsékelj délynyugati szél, több felhő. „Debreceni”, február 3. Mérsékelj északnyugati-északi szél, kevés felhő. (Talán csak nem ellené. kiségből írták?)

KET APOSTOL VAGY HÁROM? ...a magyarság legnagyobb két írója szerepel városunkban, Szabó Pál, Sinka István és Komjáthy István. „Nánási Szabadság” III. évf. 5. sz.

ROSSZABB AZ INFLACIONÁLIS. „30.000 forintot csaltak ki... Eddigi megállapítások szerint több mint 300.000 forint ez az összeg.” „Néplap”, február 8. (Beküldte Korokony Zsuzsanna, Hajtűhadház.)

Pályázat gazdajegyzőnek

A Magyar Közlöny 1948. évi 10. napján megjelent 15. számában kihirdetett 580-1948. Korm. számú rendelet a földművelésügyi miniszter fenntartásába alá tartozó gazdajegyzők alkalmazásáról rendelte el. Ennek alapján az ország minden járásának területén betöltendő kerületi egyéni járásenként 2-4 gazdajegyző állásra pályázatot hirdettek. Mindenkinek ezekre az állásokra pályázni szándékoznak, kérelmüket a földművelésügyi miniszterhez elvezve, a lakóhelyük szerint illetékes vármegyei gazdasági felügyelőszéknél legkésőbb február 15. napjának 12 óráig nyújtsák be. Bővebb felvilágosítást is ott adnak.

Hirdessen a Néplapban!

ALLANDÓ MŰSORSZÁMOK

BUDAPEST I.
6.30: Fehérvári. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírek. Műsorműsor. 7.20: Az Át. szepítési Kormánybizottság közleménye. 7.40: Hírek. 12: Harangszó. Hírek. 14: Hírek. 16: Rádióiskola. 15.55: Műsorműsor. 17: Hírek. 17.01: A Magyar Híradó Híradó rádió közleményei. 17.15: A Vöröskereszt közleményei. 20: Hírek. Sporteredmények. 21: Hírek és krónika. Ország. 22: Hírek. Mit hallunk holnap? 24: Hírek. 0.10: Hírek és krónika franciaul. 0.20: Hírek és krónika angolul. 0.30: Hírek eszerantó nyelven.

BUDAPEST II.
18: Hírek. 20.30: A rádió szabadegyeteme. 21: Hírek

HETFO

FEBRUÁR 9
Budapest I. 7.25: Reggeli zene. 8: Szegedi muzika. 8.15: Hangfűzések. 9: Szórakoztató zene. 10.15: Szegedi énekesek. 10.45: Látogatás az esz. szegedi városban. 12.15: A szegedi énekesek műsora. 13: Szegedi Hangos Híradó. 14.10: A világ legnagyobb könyvtára. 14.10: Operarézek. 15: A Szegedi Színház műsora. 16.40: Szegedi politikai problémák. 17.15: Móra Ferenc szobrának letelepése. 18: Blum László énekel. 18.30: Ká. Grandpierre Emít előadása. 19: Operaszínház. 19.30: Falurádió. 19.45: Az újságok műsora. 20.15: A Fehérvári Társaság zenekara. 21.10: Hírek és krónika oroszul. 22.10: Sport. Hírek. Mit hallunk holnap? 22.40: Magyar noták. 22.55: A Magyar Híradó Híradó közleményei. 23: Szív kúrái szívek szívesen.
Budapest II. 17: Táncczene. 18.05: Szegedi szalonzenekar. 18.40: Szeged ismerőmes terve. 19: „Paprika — apus.” 19.15: Előadás a Nemzeti Színházból. A három testőr. 20.30:

NÉPLAP rádióműsora

Előadás. 21.40: Hangfűzések. 22.15: Szegedi Hangos Híradó. 22.55: Hécht Margit zongorázik. Pogány Zsuzsanna énekel.

KEDD

FEBRUÁR 10
Budapest I. 7.25: Reggeli zene. 8: A szovjet dalró. 8.15: Művészemezik. 12.15: Szórakoztató műsor. 12.45: Előadás. 13: A házi együttes játszik. 14.10: Ifjúsági énekesek műsora. 14.45: Szóvetkezeti pegyedőrá. 15: Rádióiskola. 16: Könnyű dalok. 16.40: Emlekezés Somlyó Zoltánra. 18: Wagner Tannhäuser-nyitány. 18.16: Mit ízen a rádió? 18.45: Világhírű. 19: Mindezeny István énekel. 19.30: Ferguson: 04 bagatell zongorára. 19.40: Közvetítés a Művész Színházból: Mélyek a gyökerek. 20.30: Hírek, sport. Hírek. 21.50: Hírek oroszul. Hírek magyarul. 22.40: Vita arról, amit hallottunk. 23.15: Mozart műveiből.
Budapest II. 17: Ótórai tea. 18.05: Előadás. 18.40: Asszonyrovat. 19.15: Seta Pest-Budán. 20: Filmrészletek. 21.15: Táncczene. 22.15: Kamarazene.

CSÜTÖRTÖK

FEBRUÁR 12
Budapest I. 7.25: Reggeli zene. 8.45: Mi készül a textilgyárakban? 9: Zenekari művek. 12.15: Balett. 12.45: Előadás. 13: Öngyanyzene. 14.10: A felezabudás versei. 14.30: Pesti Sebastyén orromál. 15: Rádióiskola. 16: Színes muzsika. 18.30: Gyermekrádió. 17.30: Dunavölgyi Hír. 18: Közvetítés a m. állami Opera házból. Goldmark: Sába királyneje. 18.10: Sporthírek. 20.40: Hírek és krónika oroszul. 21.40: Előadás. 22.25: Vonóhármás. 23: Szív kúrái szívek szívesen.
Budapest II. 17: Ótórai tea. 18.05: Dalok és hangszerszólók. 1.30: Jazz. kedvelők iskolája. 18.50: Hangfűzések. 19: Falurádió. 19.15: Szórakoztató muzsika. 20.15: Hét sportesemény. 20.30: A Rádió szabadegyeteme. 21.15: Hangfűzések. 22.15: Táncczene.

SZERDA

FEBRUÁR 11
Budapest I. 7.25: Reggeli zene. 8: Előadás. 8.15: Dócléti muzsika. 12.15: Hangfűzések. 12.45: Látogatás egy izs. lánypagyában. 13: Melodjaegyetem. 14.10: Vas Klára énekel. Horvát Erzebet hegdtül. 15: Rádióiskola. 16:

PENTEK

FEBRUÁR 13
Budapest I. 7.25: Reggeli zene. 8: A Vándorsportcsapat műsora. 8.15: Dócléti muzsika. 12.15: Hangfűzések. 12.45: Ki a gyár? 13.15: Szalon. 14.10: Virány Anna gondolk. 15: Rádióiskola. 16: Pálós Ti. vadár személyneiből. 16.40: Elbesz. 17.10: Szakszervezeti tanácsadó. 17.20: Szakszervezeti híradó. 17.45: Sportközlemények. 18: A Magyar Dúszóvétel műsora. 18.30: Előadás. 19: Zenei műsor. 19.45: Falurádió. 20.50: A Rádiózenekar játszik. 22.25: Magyar noták. 22.45: Külügyi negyed. óra. 23: Korunk zenéje.
Budapest II. 17: Ótórai tea. 18.05: Az ifjúdag negyedőrája. 18.30: Operarézek. 19: Színes szótés. 20: Szalonzene. 21.15: Előadás a stúdióban. „Az idő, hogy lejár.”

SZOMBAT

FEBRUÁR 14
Budapest I. 7.25: Reggeli zene. 8: Előadás. 8.15: Zenekari muzsika. 12.15: „Könnyű dallamok.” 13: Pesti képek. 13.15: Operarézek. 13.10: Előadás. 14.30: Zenei műsor. 15.30: Irodalmi híradó. 16: Társélet. 16.15: Liszt. XIV. magyar rupezódja. 16.30: Gyermekrádió. 17.30: A Dolgozók Kulturális Szervezetének műsora. 18: Előadás a stúdióban. „Halhatatlan szerepek.” 18.45: A Rádiózenekar játszik. 19.45: Falurádió. 20.30: Vidám zenei hétvége.” 21: Hangos Híradó. 22.25: Wanda Luzzato hegedül. Arató Pál zongorázik. 23: Táncczene.

VASÁRNAP

FEBRUÁR 15
Budapest I. 7: Reggeli zene. 8: Hírek, műsorműsor. 8.20: Kodály: Pünkösdi. 8.50: Orgonazene. 9: Romnai katolikus vallás főóra. 10: G. vög katolikus istentisztelet. 11: Előadás. 11.15: Hangfűzések. 11.45: Anyák öt perca. 12.20: A Bazilika körus énekel. 12.50: Bányászó. 13.20: Szalonzene. 14.10: Művészemezik. 15: Előadás. 15.20: Zsuzs. Orszoly énekel. 15.45: Vasárnap krónika. 16: Hangfűzések a vasárnap sportjáról. 16.15: Ejjeli zene. 17.10: Magyar Parnasszus. 18: Falurádió. 19: A Rádiózenekar játszik. 20.30: Könnyű zene. 21: A Rádió hangja. 21.15: Walter Kózi énekel. 21.40: Művészemezik. 22.20: Előadás. 23.10: Művészemezik.
Budapest II. 10-11.10-ig: Vasárnap muzsika. 11.10: Közvetítés a Fővárosi Operaszínházból: Lety-Maty, mint próbarendőr. 11.45: 12.35: Szórakoztató zene. 17: Ótórai tea. 18.05: A Közlekedési Szakszervezet zenekara. 19.35: Hangos Híradó. 20: Magyar noták. 20.30: Könyvzene. 21.16: Közvetítés a Newyork hávéházból. 21.35: Táncczene. 22: Toscanini Beethoven műveit vezényli.
SZOMSZÉDAINK MAGYARNYELVŰ ADÁSAI:
Moszkva: 17-17.30 óra a 25.47. 31.45 és 40.76; 19: 31.45 és 49.5 méteres hullámhosszon.
Belgrád: 17.30-17.45 óra a 49.18 és 20.30-20.45; a 49.18 m hullámhosszon.
Bukarest: 7.30-8 óra 1875; 19-19.30 óra 1875; szerda: 21-21.40; E. délyi óra 864.6; vasárnap: 8-8.30; ifjúsági főóra.

Megv

A legutóbb megválasztott régi Takarékpénztár igazgatóbizottság az igazgatóságot választotta. A választás során polgármesteri számvetésről János (MKP) közöl (MKP).

A MEMOS. mely mindig zók ügyében az árviakáro zot, olyan h dépül állhat. ázakszervezet.

Előszörban gélyt szavazt. aokkal nagyv. jálják 0. ká. tését. Eznek ságharcosok 400 forintot.

Az OTI éj elhatározták. munkabizottság. helybizottság. a harc tart. rintot küld. Nem véle. építőipari m. jó példává.

Egy h. Dolni Józ. Püspökladány kocsmában elh. dait a kocsm. Róbert népz. tatva, ugy. fasziszta és. kezdety éne. tegnap tárg. mit bűnsé. bel. igaztat.

Turóczy J. Jós és neje. aladi házit. csak a Bund. másk házit. dr. Jóna Lás. Molnár Istv. Imrnek Kul. zónak kóhá. ták P. Kov. 42. szám alá. elajándékozta. ellátás fejébe. társas elindít. néneké Dég. házuakat 50.000 és nejo elad. kat öz. Kov. nak 5000 for. adta dr. K. Holó János. házit 26.000. bo Jolán és. Lajos és neje. zát 5000 for. Józsefné egy. út 68. szám. minikart. A bal.

PAN

Közpon

Megválasztották a Községi Takarékszövetkezet igazgatóságát és felügyelőbizottságát

A legutóbbi városi közgyűlés megválasztotta a debreceni Községi Takarékszövetkezet igazgatóságát és felügyelőbizottságát. Az igazgatóságba a következők kerültek megválasztásra: Szabó Kálmán polgármester, Ary Lajos pénzügyes, Ménes János (MKP), Földvári József (MKP), László László (MKP), dr. Erdős Imre (SZDP), Szabó István (!) (SZDP), Molnár Kálmán (SZDP), Bakóczy János (FKGP), Ungár János (FKGP), Zöld József (FKGP) és Kondor Lajos (NPP). A háromtagú felügyelőbizottság tagjai: Némeli József (MKP), Pálfi Zoltán (NPP) és dr. Rényi Andor (FKGP).

Az építőmunkások az élen

A MEMOSZ debreceni csoportja, amely mindig előjárt, ha a dolgozók ügyében kellett segíteni, most az árvízkárosultak érdekében hozott olyan határozatot, ami példátlanul állhat valahány debreceni szakszervezet előtt.

Elsősorban 400 forint pénzsegélyt szavaztak meg, de ami ennél sokkal nagyobb jelentőségű: vállalják a károsult házak felépítését. Ezenkívül a görög szabadságharcosok megsegítésére további 400 forintot ajánlottak fel.

Az OTI építkezésénél dolgozók elhatározták, hogy havonta 2 órai munkabértüket adják a görög segélybizottságnak, mindaddig, amíg a harc tart. Ezen a héten 120 forintot küldtek már el.

Nem véletlen, hogy éppen az építőipari munkások járnak elő a példával, hiszen mindig a leg-

előfutóbbak dolgozói voltak a munkások között. Reméljük, hogy ezáltal a többi szakmák sem maradnak mögöttük.

A szakszervezetek az árvízkárosultakért és a görög szabadságharcosokért rendezett gyűjtése az eddig közölt összegnek kívül a következők:

Görög szabadságharcosok részére
Sesszámra-éig alkalmazottjai 4.10, Czina János 3.—, Egészségügyi alkalmazottak Szakszervezete 161.—, Belvárosi Fürdő alkalmazottjai 20, építők és bérbeszélők 100, Famunkások Szakszervezete 236.50, Fülöp S. Belvárosi Fürdő gyűjtése 88 forint.

Árvíz-károsultaknak:
Czina János 3, Autófuvarozók Szövetsége 50, Woleffka-telpei MKP és MNDSz 50, Fülöp S. Belvárosi Fürdő gyűjtése 88, DHV, DNyBV és MVF 233.40 forint.

előjáróbbak dolgozói voltak a munkások között. Reméljük, hogy ezáltal a többi szakmák sem maradnak mögöttük.

A szakszervezetek az árvízkárosultakért és a görög szabadságharcosokért rendezett gyűjtése az eddig közölt összegnek kívül a következők:

Görög szabadságharcosok részére
Sesszámra-éig alkalmazottjai 4.10, Czina János 3.—, Egészségügyi alkalmazottak Szakszervezete 161.—, Belvárosi Fürdő alkalmazottjai 20, építők és bérbeszélők 100, Famunkások Szakszervezete 236.50, Fülöp S. Belvárosi Fürdő gyűjtése 88 forint.

Egy hónapot kapott a daloskedvű antiszemita

Dalmi József kereskedő tavaly Püspökladányban a Baranyai-féle kocsmában mulatott. Mulatozás közben elhuzzott egy közmérő, amit a kocsmában muzsikáló Varga Róbert népzeneessel, majd kisvártatva, ugyanezre a dallamra Jászai és antiszemita szöveget kezdett énekelni. A népbíróság tegnap tárgyalta az ügyet s Dalmi büntőnek mondta ki kétréteggel bírt ítéletét, ezért egy-

hónapi fogházra és egyévi hivatalvesztésre ítélte.

Varga Róbertnél a bíróság enyhítő körülményként vette figyelembe, hogy büntetlen előéletű, hétgyermekes családapa s mint zenész, többé-kevésbé kénytelen alválni magát a vendégek kívánságának. Ezért öt a népbíróság 15 napi fogházra és egyévi hivatalvesztésre ítélte, a büntetés végrehajtását azonban háromévi próbaidőre felfüggesztették.

INGATLANFORGALOM

Turóczy János eladta Halász Lajos és nejenek Buda-utca 5. szám alatti házát 4500 forintért. Ugyan-azok a Buda-utca 5. szám alatt lévő másik háza; eladott Jakab József dr. Jóna Lászlónak 19.000 forintért. Molnár István eladta P. Kovács Imrénék Kuruc-utca 47. számú házána két hármadrészt 5000 forintért. P. Kovács Imre a Kuruc-utca 42. szám alatti ház egyhármadrészt eladta Dévényi Józsefnek. Öv. Kiss Lajosnak eladás fejében. Kincses Lajos és társas eladták Szabócsi István és nejeinek Dévényi József és társas házukat 50.000 forintért. Kiss Gyula és neje eladták hajdúhadházi házukat Öv. Komor István és társasnak 5000 forintért. Déri Ernőné eladta dr. Kiss Gyula és nejeinek Halás János-utca 54. szám alatti házát 26.000 forintért. Hajdú Szabó János és társas eladták Gelléri Lajos és nejeinek hajdúhadházi házát 5000 forintért. Öv. dr. Bodnár Józsefnek egyedi lakosnak Poroszlányi 68. szám alatti házát 18.000 forintért. A balczuzjárósi református

egyház eladta Bugyi Ferenc és nejeinek 100 négyszögöl ingatlanát 1200 forintért. Vértési Sándor és társas eladták Buglyó Ferenc és nejeinek balczuzjárósi házukat 12.000 forintért. Gödény Józsefné eladta Rácz József és nejeinek Újfalván lévő ingatlanrészét 1900 forintért. Öv. Szekeres Jánosné eladta Ferenczi Sándornak Leric-utca 32. szám alatti házát 7000 forintért. Szabó Józsefné eladta Fülöp József és nejeinek egy hold 1200 négyszögöl öndódi földjét 8500 forintért. Harsányi István és társas eladták Gönczi Lajosnak Mikos Kötelen-utca 27. szám alatti házukat két hármadrészt 2400 forintért. Piskóti Ferenc és társas eladták Farkas Bertalan és nejeinek 2 hold ingatlanát 2200 forintért. A balczuzjárósi német ref. egyház eladta Hegedűs János és nejeinek házastékát 12.000 forintért. Fried Leó képviselőben Debreceni Gyula eladta a tiszecskéi 390 négyszögöl területű ingatlanát a rajta lévő épületekkel az állami kincstárnak 15.000 forintért.

HOTEL

PANNONIA ASTORIA

150 szobával 60 szobával

egy vezetés alatt

BUDAPEST

Központi fűtés, hideg-meleg folyóvíz, lift. Mérsékelt árak

PÁRTELET

PÁRTNAPOK

A jövő héten az üzemekben szakszervezeti napok lesznek, így a pártnapok elmaradnak. A közterekben a vasárnapi és hétfői pártnapok az alábbiak szerint lesznek. A többi napokon a pártnapok elmaradnak, helyette összevont nyilvános pártnap lesz az Arany Bika nagytermében, melynek előadója Hajdú Gyula dr. elvtárs, igazságügyi államtitár.

Február 8-án, vasárnap
Határút 3 óra: Baráth István; Woleffka-telap 4 óra: Szabó Zoltán; Róka-telap 4 óra: Timár Ferenc; Városi szakszervezetek 4 óra: Hübner Sándor.

Február 9-én, hétfőn:
Rákositelap 5 óra: Szabó István.

SZAKSZERVEZETI NAPOK

A Szakszervezeti Tanács és a két munkáspárt közötti megegyezés alapján havonta a szakszervezetekben és az üzemekben szakszervezeti napokat kell tartani. Ugyanakkor pártnapokat tartani nem lehet.

Vasárnap, február 8-án:
Délután 10 órakor FÉKOSZ (Húszárlaktanya): Rácz Gyula. — Állam- és köznevelési minisztérium (szakszervezeti székhez): Központi előadó. — Ruházati munkásszakszervezet (Széchenyi-utca 1.): Tóth László.

Hétfőn, február 9-én:
Délután 2 órakor Újpesti (Bőszörményi-út): Gál Lajosné. — Villanygyár: Sándor László. — Fél óra: Woleffka-telap: Pogácsás Antal.

Kedden, február 10-én:
Délután 3 órakor Bőrgyár (Diózegyház): Gergely Viktor. — 3 órakor Textilgyár: Fehér Lászlóné. — 4 órakor Városi nyomda: Krausz József.

Hajlított bútorgyár 12 óra: Gondos Pál.

Vas Zoltán: Nemzetgazdaságunk helyzete és kilátásai. Ár: 1.50 Ft. Céltag, a „Székely” szociáldemokrata lap. Ár: 3 Ft. Kapható a „Szabadság” könyvesbolt, Városháza épület.

A szabadságtelapi MKP szervezet kultúrgárdája vasárnap fél órai kezdettel sorozatban hétfőn délután 5 óra kezdettel a bevétel tízszázalékos támogatású szakszervezetek, az árvízkárosultak és a görög szabadságharcosok javára fordítják. Kérjük az elvtársakat és a dolgozókat, hogy minél nagyobb számban jelenjenek meg az előadáson.

A Belvárosi szakszervezetbe tartozó azon tagok, akiknél bírálm még nem volt, 10-én 18 óráig Csapó-u. 58. szám alatt feltétlen jelentkezzenek, ellenkező esetben a tagságkönyv-cseréből kimaradnak.

A vankerti pártszervezetben vasárnap egész nap ügyeleti szolgálatot tartunk, a tagkönyvescserével kapcsolatban. Minden elvtárs, aki ebben a körzetben nem lett összeírva, jelentkezzen!

MYLATKOZAT. A napokban a „Néplap” hírt adott arról, hogy a választási munkában kitűnő elvtársak részére könyvjelkéket osztottunk. Mivel azóta ebben az ügyben többen fordultak hozzánk, lezárjuk az ügyet, hogy a választások technikai munkáját végző plakátragasztó elvtársaink jó teljesítményét dicséretük meg ez alkalommal. Az agiotizálás, s/h. beosztásban dolgozó elvtársaink kiváló eredményét a választások után közvetlenül nagy elismeréssel köszönjük meg. Az MKP debreceni szervezeteinek vezetősege.

IPAR

Debrecen és Vidéke Ipartestület előző tanácsa hétfőn 5 órakor, az előjáróság pedig csütörtökön 5 órakor ülést tart. — **A lakatos szakszervezet** jelölő bizottsága hétfőn 5 órakor, az asztalos szakszervezet hétfőn 4 órakor, a kőfaragó alosztály hétfőn 4 órakor, a fogműves szakszervezet hétfőn 5 órakor, a könyvkötő szakszervezet hétfőn 4 órakor, a tetőfedő szakszervezet kedden 3 órakor, a kerépgyártó, kocsigyártó és gumilyártó szakszervezet kedden 3 órakor, a kályhás szakszervezet kedden 4 órakor, az üveges szakszervezet kedden 4 órakor, a lakatos szakszervezet szerdán 4 órakor, a vízvezeték-szerelő szakszervezet jelölőbizottsága csütörtökön 4 órakor ülést tart.

HIREK

IDŐJÓSLÁS. Ma még élénk, helyenként erős, holnap mérsékelt északnyugati szél, változó felhőzet, több helyen futó záporosó, egyes helyeken záporosó havazás. A hőmérséklet kissé csökken, de az időjárás az északhoz képest enyhé marad.

Az Ipari Termelés Ellenőrző Bizottság

felhívja az összes ipari üzemeket, hogy a kollektív keretszerződés II. függeléké szerinti (megjelenő) a hivatalos lap 1948. évi 8. számában), az időmérőben, illetve tudományos idő- és munkaköltségek alapuló teljesítményi normák kidolgozását 10-ig meg kell kezdeni és azokat jóváhagyás végett az ellenőrző bizottság útján (Városháza, I. U.) meg kell adni.

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége

debreceni csoportjának vezetősége értesíti a volt hadifoglyokat, hogy a volt hadifoglyok részére egészen kedvezményesen aron galyra beszerzést biztosítja. A Szövetség irodahelyiségében, Széchenyi-utca 15. szám I. emelet, a délelőtti órákban 9—12-ig sürgősen jelentkezzenek.

Eljegyzés. Szöke Emrike és Scherlichovszky Endre

jegyzek. (Minden külön értesítés helyett.)

Tanulmányi verseny orosz nyelvből.

Március 6-án délelőtt a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság Vöröshadsereg útja 49. sz. a helyiségében orosz tanulmányi verseny lesz. A legjobb értékes jutalmat kapnak. A verseny tárgya zart helyi írásbeli dolgozat.

Az Állami Gyermekvédelmi állomás

újabb szemináriuma előadás sorozatában hétfőn délután 5 órai kezdettel a Kolégyium I. e. 18-as termében dr. Papp Zoltán egyetemi m. tanár előadást tart. A tanulás és tanítás feladatai címen. Belépődíj nincs.

MUSZ hadirokkantok, deportált és hadiözvegyek

fontos ügyben jelennek meg 10-én, kedden délután 5 órakor a hitközség tanács-terében. (x)

Mennyi vágy és mennyi remény, mégse jön a főnyeremény, „Kölcshón”-ben, Kossuth 8-nál, rád is boldogulás vár! (x)

Felhívás. Debrecen város tanácsa felhívja a város területén közterületből valamint telephelyről fuvarozó gépjármű borkocsi vállalkozó tulajdonosait, hogy nyilvántartásba vétel végett a rendőrségi épület föld. 38. sz. azobáiban engedélykérelmeket együtt azonnal jelenítsenek.

Széldűlést gyaltraim elmulasztott Ferenc József keserűvív. (x)

Schaff tanciskolájában (Sas-u. 2. szám) 10-én új tanfolyam kezdődik. (x)

Könyvelési szakiroda

Vörösmarty-utca 24. sz.
Telefon: 117.

Orvosi hír. Dr. Fejes (Friedmann) Dező, a bór- és nemi betegségek szakorvosa egész délutáni hivatalos elfoglaltsága miatt csak délelőtt 9—12 óráig rendel. Havan-utca 31. (x)

Partizánok! Vasárnap reggel 9 órakor taggyűlés lesz Vöröshadsereg útja 28. II. em.

Kerékpárjóság Mezei Nagy Sándor rendőrfőhadnagy Závaskai József hadnagyól kölcsönkérte a kerékpárját és elment egy bál elgondozására. Míg fentjárt, a kerékpárt a kapuban hagyta. Mivel az ellenőrzéssel végeztet és hamis bálteremből megdöbbenéssel tapasztalta, hogy a kerékpár eltűnt. A tolvaj kézrekerítésére megindulták a nyomozást.

Kinevezés. A köztársaság elnöke az intézeti tanárok létszámában dr. Straub János debreceni tudományegyetemi intézeti tanárt az V. fizetési osztály 2. fokozatába kinevezte.

A városi gazdasági ügyosztály közli az érdekeltekkel, hogy az egyetemi telkek kiosztását jó idő esetén kedden folytatja. A haszonbért a helyszínen kell fizetni.

Lopások. Ismeretlen tettesek Szabó Piroška Simonffy-utca 56. szám alatti lakos udvaráról ellopják a szárításra kiterített 500 forint értékű fehérneműjét. Ugyan-azok ismeretlen tettes Torma László Simonffy-utca 13. szám 2. lakosól egy sötétszürke férfina- drágot lopott el. Gáspár Zoltán Kassa-ut 26. szám alatti lakosól ellopják a ruháját, melynek zsebében 850 forint volt. Ismeretlen tettes feltörte Tallács István Poroszlány-út 93. szám alatt lakó nap- számos ablakát s a kamrából az ablakon keresztül 70 kiló fenyőfát, felmészereket és ruhaneműket lo- pott el. A rendőrség megindította a nyomozást.

Táncanfolyam kezdődik február 10-én dr. Konczné „Ritmus” tánciskolájában, Péterfia 30. (x)

A Volt Hadifoglyok Bajtársi Szövetsége debreceni csoportja értesíti tagjait, hogy szövevény-ében (Püspöki palota) családokékat 1—1 kg jégzsáda kapható. Ár: kg- kőn 3.30 Ft. Árusítása február hó 10-ig. (x)

Gazdalfjak kotillion-estje 14-én, szombaton 5 órától, Schaff tánciskolájában (Sas-utca 2.) (x)

A WIZO és a MCSZ szeretettel meghívja 1948. évi február hó 8. napján, vasárnap délután 5 óra- kora az Arany Bika „Boeska!”-ter- mében tartandó teadélutánra. Elő- adást tart dr. Szőnyi Géza pa- lesztinai kiküldött „Erec gazdasá- gi és politikai helyzete címen. (x)

Mérő tanciskolájában (Kossuth- utca 1.) 16-án kezdődő új tánc- tanfolyamra beiratkozás hétfőn, szerdán este 7 órától. (x)

Zászlót, kézimunkát, költőtráut Pethő-tól, Szent Anna-u. 10. Tele- fon 720. (x)

Református istentisztelet. Nagy- templom 8 óra Dr. Perenczy K., Nagy- templom: 10 óra: Barabás M.; Klettem- lom 9 óra: dr. Kalmár L., fél 12 óra: Szemes L., 4 óra: dr. Kalmár L.; Kossuth- utcai templom 10 óra: Blinyi J., 4 óra: Baja M.; Károli G. téri templom 9 óra: Berényi J., 4 óra: Szócsa A.; Ispóty J. 10 óra: dr. Farkas P.; Árpádtéri tem- plom 9 óra: dr. Hegyaljai Kiss Géza, 3 óra: Kürthy Károly; Homokkerti templom 10 óra: Kovács J., 5 óra: Pál A.; Szab- dágtelapi templom 10 óra: Sipos K., 3 óra: Ármós Zs.; Csapókeri templom 10 óra: Mikó M., 2 óra: dr. Damashy; Kere- kestelepi templom 10 óra: Madarász J., 3 óra: Madarász J.; Egyetemi templom 11 óra: dr. Varga Zs.; Kőzkörház: Kocsis és Varga; Nyulaci 400. isk. 10 óra: dr. Révész J.; Klinikák: Koczis és Varga; Tégláskerti 10 óra: Uray B.; Woleffka- telepi olvasóköz 3 óra: Pál A.; Úgyessz- leg 10 óra: Magyar Bertalan; Szoboszló- út 3 óra: dr. Farkas P.; Augustus szanató- rium negyed 10 óra: dr. Varga; Onca- telep 3 óra: Szócsa A.; Kőnötekeri 3 óra: Berényi. — Tanya istentisztelet: Pallag 9. Botontanya 11, Apafája 2 óra: Szabó Endre; Ebes 11: Kürthy Károly, Ondód II. Vedres-dűlő 10 óra: Rápoly L.; Macs 10, Kizemé 2 óra: Nagy B.; Bánk 10, Diószegi-út 2 óra: Pál A.; Allóhegy 9, Pipóhegy 11, Halap 2 óra: Molnár Gy.; Nagyhegyes 10, Onca 9 óra: Kiss András; Ujlétal-úti isk. 2 óra: Szűcs F.; Szikgát 9, Szepes III. 11 óra: Erdei K.; Szakszervezetek fel 3 óra: Kálmán J.; Határúti Onca-telep 10 óra: Kocsis E. — Gyermekistentisztelet: Egyetemi templom fél 9 óra: Kürthy Károly; Ispóty J. 6 óra: dr. Farkas P.; Tégláskert 9 óra: Zsoltos J.; Nagytem- lom 9 óra: Szemes L. — Ifjúdél: Istentisztelet: Kistemplom fél 11 óra: Du- szisza F.

ZAKERTOK. A közgyűlés vizsgálatot tart az alátámasztva, amelyre a N. ar. 30.

SODAFEGY- fogta a gép- de a pisz- Debrecen.

FAK A VA- adászni Bes- rdbőbe. Nem egy kutyát tulajdonosai zőbe vették szava” feb- S., Klinikai.

SZELP. „Nep- rsekkelt déli. felhő. Deb- Mérsékelt szél, kevés sem ellenél.

VAGY HA- rság legna- brelap váro- Sinka István. Nánási Szá-

FLACIONÁL. alkák ki... alk szerint forint ez az február 8. Zsuzsánna.

gyzönek

48. évi hó 20. amában kihir- a, száma ren- 26 gazdaság- te el. Ennek den járásának til: egyelőre jegyzői állás- ok. Mindazon- kra pályázni hat a földmü- emezve, a kes vármegyét 2 legkisebb 2 óráig nyuj- titást is ott.

plaphan!

val ten 1805: és egyhúsz- és Fókcs An- A-moll szűrt. Als a studio- st ráhajtátek- ren Jones kü-

AP

15. aggelt zené. 8: 9:20: Kodály; zene. 9: Ró- zóra. 10: Gó- elet. 11: Eö- zene. 12:15: A Bazilika- Bányászati-óra. 4:10: Mivész- 15:20: Zsuzsá- vasárnap k- a vasárnap i zene. 17:10: 8: Fehérvári. 18:20: 20:30: Rádió hangja- nékel. 21:40: 22:00: 23:10:

19: Vasárnapi és a Fővárosi Á-Maty, mint 1:35: Szókratöz- en. 18:05: A öt zenekara. 0: Magyar n. 0: 21:15: Köz- székben. 21:35: ni Beethoven

VÁRNELVU

óra a 25.47. 9. 40.76 és 49.5

óra a 49.18 és m hallámhoz-

1875: 19- 21-21 407 Es- nap: 8-8:30

SZAKSZERVEZET

Orvosi szakszervezet felhívja a területi adóátalányozásban résztvevő tagjait, hogy a szakszervezet irodájában haladéktalanul jelentkezzenek. — A hatósági és magánszülésznők a petróleumutalványt átvehetik az egészségügyi alkalmazottak szakszervezeti irodájában, klinikai telep, kórház. — Cépészek és fűtők ma 9 órakor értekezletet tartanak Hatvan-u. 23. szám alatt. — Házföldművelésügyi és utcaegészségügyi szakszervezet ma 9 órakor ülést tart, 10 órakor pedig taggyűlést. — MÉMOSZ ifjúk ma 10 órakor tartják közgyűlést, Kosuth-u. 1. alatt. — Házföldművelésügyi szakszervezet ma 3-kor tartja rendes havi taggyűlést. — Földm. részleg hétfőn délután 6 órakor női gyűlést tartunk. Kedden 6 órakor személynév. — Bőripari munkásoknál hétfőn 10. bizalmi értekezlet lesz. — Szakszervezeti nyelvtanfolyamok. A vas- és fémipari szakszervezeti helyiségekben, Hatvan-u. 23. szám alatt nyelvtanfolyamok vezetése angol, német, francia és román háromhónapos nyelvtanfolyam indul kezdők és haladóknak. A beiratkozás határideje febr. 10. A tanfolyam részvételi díja 10 forint, amely jelentkezéskor fizetendő. Jelentkezni lehet a szakszervezeti székházban, Arany János-utca 2. I. e., a szakmaközi titkárságon délután 8-2 és délután 4-6 óráig. — Magánalkalmazottak szakszervezete hétfőn délután 5 órakor vitadélutánt tart. Előadó: dr. Aczél Jenő. Előadás címe: A hároméves terv büntetőjogi védelme. — Magánalkalmazottak szakszervezete febr. 8-án, este 7 órai kezdettel farsangi táncos összejövetelt rendez. — Cépjártűzők szakszervezete vasárnap 10 órakor gyűlést tart. — Mindazon úrbirtokosok, akik nem képesek felszámolni földjüket, előjegyzés végett a debreceni földműves szövetséget igazgatóságánál jelentkezzenek; azok is, akik hitelbe akarják földjüket megszüntetni. — A debreceni földműves szövetséget igazgatóság a huszárlaktanyában megkezdte a magtermesztési szerződés megkötését. — Azok az újgazdák, akiknek drótra és szegre van szükségük, a földműves szövetséget igazgatóságánál jelentsek be. A szövetséget a szelektorozást megkezdte.

Siket László MÁV vagonyári munkás tolatás közben két útközé közé került, súlyos sérüléseket és kartörést szenvedett. Férjhezmenése szerencsés volt, házasága boldogságot veszélyeztetett, ha archibáit pepecselés helyett elmulasztja rendszeresen házilag tudományos kozmetikumokkal végzett. Ezért forduljon bizalommal Földes kémiai szaküzletéhez, Bajcsy-Zs.-u. 1. (x)

Az amnestia-rendelettel kapcsolatban az ügyészség megszüntette az eljárás Kerekes János pocsjai lakos ellen, akit egy malomgyepl kapcsolatban még 1946-ban letartóztatott a rendőrség.

Gisser foto gyemekképei örömet jelentenek. Piac-u. 43. (x) Szöllősi Jánosné Barna-utca 4. szám alatti étkezdés az üzletében vásárló árelenőrtől hét deka kolbászt három forintot kért, holott ez az összeg jóval túlhaladta a becsléses kereskedelemben kikötött hasznót. Az uszoraegyesbíróság tegnap Szöllősinét 300 forint pénzbüntetésre ítélte.

Szakszervezet elleni igazgatás vádjával állott tegnap a népbíróság előtt Henczelmann János nyírbátori borkereskedő, aki a vád szerint az elmult esztendőben a Debrecen-nyírbátori vonaton a szakszervezet vezető emberei ellen gyűlöletre igazított. A vádak csak részben igazolódtak be, így a védelem kérelmére bizonyításkiegészítést rendeltek el és a tárgyalást elnapolták.

A Vagonyárban hatalmas kizdelmélt közt, folyik a billiárdbajnokság, a MÁV. Egyértékes rendezésében. A mérkőzések január 15-én kezdődtek s a jövő vasárnap fejeződnek be. Jelenleg Dombi Dező, Palotás István, Vigh Béla és Gömöri András állnak az első helyeken.

Kerékpárt - Gumit SOLTÉSZ-től, Kálvin-tér 2. sz.

SPORT

CSEHSZLOVÁKIA—DEBRECEN ÖKÖLVIVOMÉRKÖZÉS LE SZ AZ ARANY BIKÁBAN

A debreceni ökölvívósport történetében egészen egyedülálló, hogy egy ország válogatottja komplett csapatával vendégerepelt. A holnap este 6 órakor lebonyolításra kerülő Csehszlovákia-Debrecen válogatott ökölvívómérkőzés iránt ezért nyilvánul meg óriási érdeklődés, melyet az ökölvívósport méreteihez viszonyítva, az emlékezetes Bocskay-Bologna KK labdarúgómérkőzéshez viszonyíthatunk. A cseh együttest ma este az állományban innepélyesen fogadják, majd közös vacsorán vesznek részt az Arany Bikában. A holnap este 6 órakor kezdődő viadalban a MÁV zenekar eljátssza, a két ország himnuszát, Leitner Jenő pedig magyar és cseh nyelven üdvözlő a vendégeket, majd az összecsapás után a város ad bankettet a tiszteleltükre.

FÉL 2-KOR KEZDŐDIK A DVSC-PMÁV MÉRKÖZÉS

A SalBTO elleni jövő vasárnap hajnali találkozóra a DVSC lelkiismeretesen készül fel. A ma délutáni mérkőzés is jóirámúnak ígérkezik. Az összecsapás már a nagypályán kerül lebonyolításra fél 2 órai kezdettel. A DVSC az alábbi összeállításban rajtol: Nagy — Szilágyi II., B. Nagy — Tiszta, Csárdás, Telki — Komlósi, Kócsán, Ludvig, Szabó I., Vihar. Játéktank 6:1 arányú Vasutas győzelem.

Több barátságos mérkőzést játszottak ma is Debrecenben. A dohánnyátr sporttelepen a Dohánygyár a Postás együttesével éremmérkőzést játszik délután 11 órai kezdettel, míg előtte a két egyesület tartalékgárdája ütközik meg. A „nagyok” küzdelmét Takács, a második csapatok falközjátékát Harányi vezeti. — A pozsonyi pályán a pályatulajdonos D. Török és a Rendőrséget fogadja délután 2 órakor, míg a régi DTE-pályán délután fél 11 órai kezdettel a bajnoki nyitányra erősen készülő MÁV-KASE a VAOSZ jóképű és lelkes csapatával játékos.

A Postás most tartotta az évi rendező közgyűlést, melyen egyhangúlag az alábbi tisztségeket választották meg: Dízelnökök: Gerő Ernő közlekedésügyi miniszter, Udvarhelyi Ödön vezérigazgató, Malakka Ferenc főigazgató, Simonffy Miklós igazgató, Gáll Sándor igazgató, Elnök: dr. Deák Ignác. Társelnökök: Kerekes Sándor, Németh Jenő. Altelnökök: Nagy Géza, Rácz Kálmán, Józsa Antal. Ügyvezet: igazgató: Nagy József. Főtákar: Tóth Andor. Titkár: Szitha Gyula. Jegyző: Siskai Edit. Pénztáros: Darvas Elek. Ellenőrök: Szabó Gyula, Balogh József. Sportfelügyelő: Györfly Imre. Gazda: Sajti Imre. Ügyész: dr. Vass Sándor. Orvos: dr. Szabó Sándor, dr. Matics Alajos, dr. Nagy László. Szertáros: Juhász Lajos. Edző: Osztrovicsky Andor. Intézők: Hírpi Gusztáv, Beke Zoltán, Erdy József. Labdarúgó szakosztály elnöke: Tatár Gyula. Tekeosztály elnöke: Bárány Károly. Kézilabda szakosztály elnöke: Takács László. Asztali tenisz szakosztály elnöke: Czako Lajos. Adattikai szakosztály elnöke: dr. Mihálka Béla. Horgász szakosztály elnöke: Balajthy Béla. Választottak még számos választmányi tagot, valamint póttagot.

A ma délután lebonyolításra kerülő Debrecen válogatott—Kínizsi női fedett pálya kézilabda mérkőzésben a VAOSZ-lányok betegsége miatt nem tudnak a válogatott együttes rendelkezésére állni.

A D. Postás—Soproni Postás asztali teniszmérkőzés végeredménye 8:8 lett. A küzdelmek izgalmas játékokat hoztak; a debreceni versenyzők közül dr. Gyöngyösi és Baloghot emelhetjük ki, akik minden ellenfelüket megverték. Gyöngyösi formája biztató az országos bajnokságra.

Ma lesz a Magyar Vívó Szövetség keleti kerületének közgyűlése, melyen budapesti kiküldött is megjelölnek.

A DMTE birkózó- és súlyemelő szakosztályai hétfőn este 6 órakor értekezletet tartanak. A DMTE kerékpáros és motoros szakosztályának tagjai kedden 7 órakor a Páll-söröző emeleti helyiségében jelennek meg.

A helyi együttes összeállítása jól sikerült, talán csak Eperjess helyett, látnánk szívesebben Kovács Attilát, Bizva Dobóban, Oláhban, Hermannban és a többiekben, 9:7 arányú cseh győzelmet jósolunk, mely pompás eredmény lenne a debreceni gardától.

A két csapat összeállítása a következő: Ecsedi—Pospisil, Dobó—Senhardt, Oláh—Presl, Tamási—Petrina, Hermann—Vilacil, Eperjess—Csernokov, Szky, Csordás—Rademacher, Mamzin, (Pécs)—Kopenik. A viadal előtt két bemutatómérkőzés lesz. Földeák (MÁV-KASE) Bartával (DVSC), Kálmánchelyi (DVSC) Aráival (MÁV-KASE) vív.

Szombat déli helyzetjelentés szerint — mint Pálmai intézőtől értesülünk — jön a Jednota. A Budapestre érkezett kassai együttes vezetésével Zemplény Gusztáv dr. már szombaton reggel felvetta a kapcsolatot és minden remény megvan, hogy kedden délután a DVSC pályán játsszanak a kassaiak.

Palotás István, a DMTE új edzője, aki egyben előállta az intézői tisztséget is, kedden veszi át a munkáscsoport edzésének a vezetését. A DMTE elnöksége ezért kéri az összes igazolt játékosokat, hogy a kedd délután 3 órakor a Stadionban tartandó edzésen feltétlenül jelenjenek meg.

Az ösről elmaradt MTK—Ujpest NB I-es találkozó ma játsszák le. Jól tartunk 2:2 arányú döntetlennel. Az előmérkőzés — mely főmérkőzésnek is beillenek — a Ferencváros—Jednota összecsapás lesz, ahol a Fradi minden valószínűség szerint 2 gólos győzelmet arat.

Ma Balmazújvároson vendégerepelt a D. Barátság. Kedden este a Páll-söröző különterében a DVSC Baráti Köre vendégül látja a Vasutas játékosokat közös klubvacsorán, melyre minden sportbarátot a Kör vezetősége ezúton hív meg.

Szép igazolása a napokban megérkezik Debrecenbe. Pálmai János telefonon beszélt a Dermata vezetőségével, ahonnan azt a hírt kapták, hogy már kedden este postára adták az igazolást a Bukarestben székelő román labdarúgószövetség részére, ahonnan napokon belül meg kell érkezni a kiadatlásnak.

Az országos vasutas birkózó csapatbajnokság során ma a szabadfogású kiemeltekre kerül sor. A DVSC ebben a versenyágban nem esélytelen és remény van rá, hogy legyőzi a BVSC együttest is, megnyeri a bajnokságot.

Ma tartják meg Pécsen a Budapest—Vidék tornászviadalt, melyen kisarányú győzelmet arathat Budapest csapata, míg az egyéni versenyben Tóth Lajos okozhat meglepetést.

A Csepel férfi kézilabda együttese Debrecenben. Ma délután a helyi kézilabda csapatok részvételével fedettpályán villámturna mérkőzések lesznek a kassai sportcsapokban a következő műsorral: 9 órakor: Kínizsi III.—Dózsa MADISZ (férfi). — 10 órakor: Csepel—Postás (f. rfi). — 10.30-kor: Debrecen válogatottja—Kínizsi (női). — 11 órakor: Postás—Kínizsi II. (férfi). — 11.30-kor: Csepel—Kínizsi I. (férfi). Az izgalmasnak ígérkező összecsapásokat Nagy Zoltán, az MKSZ főtitkára vezeti.

42. ksz.—1948. ÁRVERÉSI HIRDETÉSEK

Az államrendőrség debreceni kapitánysága a belügyminiszter 273.064—1947. IV. 1. c. számú rendelete alapján a debreceni kapitányság udvarán lévő 1 b előlátó fertőtlenítő kocsira nyilvános árverést hirdet. A nyilvános árverésidőpontjig felvő hó 19-én délután 9 óra. Az árverés helyét a debreceni rendőrkapitányság udvara, Kosuth-utca 20. sz. Debrecen 1948. évi február hó 7-én.

Dr. Molnár Győző, r. alezredes, körzeti szemléző.

Állami hivatali keres 14—16 szobából álló üres helyiséget a város belterületén hivatali helyiségek C. Ijára. Tekintetben jöhetnek olyan üresen álló — lakatlan — kevésbé rongált, különálló épületek, vagy épületek, amelyeknek helyreállítását az állami hivatal vállalja. Cím a kiadóban.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

ÁLLAMI HIVATALI KERES 14—16 SZOBÁBÓL ÁLLÓ ÜRES HELYSÉGET A VÁROS BELTERÜLETÉN HIVATALI HELYSÉGEK C. IJÁRA.

Beiratkozás a városismertetési tanfolyamra

Debrecen város házhelyrendezési ügyében a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen létesítendő lakótelep tulajdonosainak csereingatlannal való kártalanítási ügyében az értekezlet házhely céljára igénybevetett ingatlanok helyszíni szemlét rendezte el. A helyszíni szemle határideje február 14. napjának d. e. 8 óráját tűzte ki.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

APRÓHIRDETÉSEK

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Parttárogoknak és havi előfizetőknek 50 százalékos kedvezmény.

Beiratkozás a városismertetési tanfolyamra

Debrecen város házhelyrendezési ügyében a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen létesítendő lakótelep tulajdonosainak csereingatlannal való kártalanítási ügyében az értekezlet házhely céljára igénybevetett ingatlanok helyszíni szemlét rendezte el. A helyszíni szemle határideje február 14. napjának d. e. 8 óráját tűzte ki.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.

Ennek következtében Hajdúvármegye Földhivatala felhívja mindazokat a tulajdonosokat, akiknek a Hadházi-út, Sámsoni-út, Apafája erdő déli határvonalát által körülhatárolt területen akár igénybevetett, akár házhely céljára igénybe nem vett ingatlana van, hogy a fenti határidőben földjükön jelenjenek meg és a délelőtti folyamán tartózkodjanak ott addig, amíg a bizottság ingatlanukat még nem szemléli.